
A FOCI MINDENKIÉ

Megszépült Berci, a Pesthi-
degkúton tavaly kialakított 
kutyafuttató: újraolajozták és 
újrafestették a fából készült aka-
dályokat, oszlopokat és rámpákat.
� (12. oldal)

VÉGET ÉRT A TANÉV

ÁTADTÁK A II. KERÜLETI ELISMERÉSEKET

Lila színben pompázik a József-
hegy oldalában a levendulás, 
amelyet az önkormányzat alakított 
ki. A jellegzetes illatáról és kedvező 
élettani hatásáról ismert növényt 
automata öntözőrendszer óvja a 
kiszáradástól.� (13. oldal)

A Csendes barát című film vetíté-
se kapcsán bemutatjuk Pesthideg-
kút, sőt talán az egész főváros 
egyik legöregebb fáját, egy 

több száz 
éves hársat, 
amelyet az 
érdeklődők 
egy séta 
keretében 
közelről is 
megnézhet-
tek.

(17. oldal)

Júniusban ünnepeltük a pedagógusnapot, 
és ekkor jutalmazták a kiemelkedő telje-
sítményt nyújtó diákokat is. Az új tanévre 
is lehet már készülni, az önkormányzat 
több pályázattal támogatja a rászoruló 
családokat, diákokat.� (8–11. oldal)

A kerületi focirajongók nemcsak a most zajló világbajnokságot követhe-
tik figyelemmel, hanem városrészünk igen izgalmas és aktív fociéletét is. 
Sportrovatunkban bemutatkozik a sportág legszelídebb változata, a sétafo-
ci, de olvashatunk a II. Rákóczi Ferenc Gimnázium kispályás fiú labdarú-
gócsapata, valamint a 2024-ben II. Kerületért Emlékéremmel kitüntetett 
két klub, a II. Kerület UFC és a HSC sikereiről is.� (21–23. oldal)

A II. kerület díszpolgára idén Demján Sándorné, posztumusz díszpolgára 
Fekete István lett. II. Kerületért Emlékéremmel Labán Gábor munkáját is-
merték el, és emlékérmet kapott a Bambi Eszpresszó is. A Szent Flórián-dí-
jat Csendes Gábor, a Szent Kamill-díjat pedig Varjasi József és Eizen Róbert 
vehette át. Minden kitüntetettnek szívből gratulálunk!� (3–7. és 24. oldal)
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Sokan kifejezték szolidaritásukat
a polgármester mellett június 5-én
a Mechwart ligetben

2. OLDAL	 ÖNKORMÁNYZAT	 BUDAI POLGÁR

„Álláspontom szerint nem állapítható meg
a megalapozott gyanú”

ELINDULT A SZAVAZÁS A KÖZÖSSÉGI KÖLTSÉGVETÉS PROJEKTJEIRŐL, amelyeket JÚLIUS 17-ig minden kerületi lakos értékelhet a Buda 
App felületén. A döntéshozatalban részt vehetnek online a Buda App felületén a II. Kerület Kártya tulajdonosai, illetve személyesen július 1-től minden II. kerületi 
lakos lakcímkártya felmutatásával a Klebelsberg Kultúrkúriában (1028 Templom utca 2–10.) és a Központi Ügyfélszolgálaton (1023 Margit utca 2–4.) hétköznap 
nyitvatartási időben. A Buda App megtalálható a Google Playen és az App Store-ban. Az ötletek megtekinthetők a www.masodikkerulet.hu oldalon.

Dr. Varga Előd Bendegúz alpolgármes-
tert kérdeztük arról, hogyan működik az 
önkormányzat, miután előzetes letar-
tóztatásban van a polgármester, illetve 
mit tud az önkormányzat a jelenleg is 
zajló nyomozásról.

– Az teljes biztonsággal elmondható, 
hogy az önkormányzat működése zavar-
talan, változatlanul elvégezzük kötelező 
és önként vállalt feladatainkat – jelen-
tette ki dr. Varga Előd Bendegúz. – Nem 
véletlenül használok többes számot, 
ugyanis ezen feladatok elvégzéséből 

a képviselők, az alpolgármesterek és 
a hivatal apparátusa mellett kiveszi a 
részét a polgármester is – tette hozzá.

Az alpolgármester hangsúlyozta: Őrsi 
Gergelyt nem ítélték el, nem történt 
vádemelés sem, így továbbra is részt 
vesz a döntéshozatalban, a testületi 
anyagokat megkapja, azokat el tudja 
olvasni, megjegyzést tud írni hozzájuk. 
Van lehetőség arra, hogy módosítást 
vagy akár új előterjesztést írjon, miköz-
ben továbbra is felelős az önkormányzat 
döntéseiért. 

Az ügy állásáról úgy nyilatkozott 
dr. Varga Előd Bendegúz, hogy ma-
gáról az eljárásról nincs több infor-
mációja az önkormányzatnak, de 
az kijelenthető, hogy a hivatal felé 
korábban egyetlen megkeresés sem 
érkezett az ügyészségtől, és amit eddig 
olvastunk a sajtóban megjelenő való-
színűsíthetően vádalkus vallomásból, 
az egybevág azzal, amit Őrsi Gergely 
is üzent, miszerint: „sarokba szorított 
ember/emberek szavára alapozva” 
történhetett a letartóztatás.

Hozzátette: az Őrsi Gergellyel az elmúlt 
években közösen végzett munka során 
egyáltalán nem vetődött fel a gyanúja an-
nak, amivel most vádolják a polgármes-
tert. Fáradhatatlanul igyekezett orvosolni 
a problémákat, és minden helyzetben a 
városrész érdekeit tartotta szem előtt.

Bízom benne, hogy mielőbb fény 
derül az igazságra, és kiderülhet az is, 
miért próbálják besározni a kerület pol-
gármesterét ugyanezek a már említett 
„sarokba szorított ember/emberek” – 
fogalmazott dr. Varga Előd Bendegúz.

ŐRSI GERGELY TOVÁBBRA IS RÉSZT VESZ A DÖNTÉSHOZATALBAN

Megdöbbentette a II. kerületieket pol-
gármesterük, Őrsi Gergely letartózta-
tásának híre. Sokan kételkednek a vele 
kapcsolatban megfogalmazott vádak 
valóságtartalmában, és maga a polgár-
mester is úgy nyilatkozott, hogy egy „sa-
rokba szorított ember” vallott rá azért, 
hogy saját magát mentse. Ön szerint 
mennyire megalapozott a gyanúsítás?
Álláspontom szerint a polgármester úr vo-

natkozásában nem állapítható meg a meg-
alapozott gyanú fennállása a rendelkezésre 
álló ügyiratok tartalma alapján. Senkinek 
nem kívánom, hogy egyetlen személy val-
lomása alapján rendeljék el vele szemben a 
legsúlyosabb kényszerintézkedést vagy akár 
állapítsák meg a büntetőjogi felelősséget egy 
ilyen bonyolult ügyben. Arról már nem is 
beszélve, hogy egy olyan ember vallomásáról 
beszélünk, akinek a vallomásának a hiteles-
sége több szempontból is megkérdőjelezhe-
tő, továbbá a vallomása több ellentmondást 
is tartalmaz. Megítélésem szerint ez a meg-
közelítés kiüresíti a kényszerintézkedés jog-
intézményének lényegét. A büntetőeljárási 
törvény szerinti összes jogorvoslati lehető-
séget kimerítjük, illetve az eljárási jogokat 
teljeskörűen gyakorolni fogjuk polgármester 
úr jogainak érvényesítése érdekében.

A letartóztatást azzal indokolják, hogy 
fennáll a bűnismétlés lehetősége. 
Életszerű ez egyáltalán?
Polgármester úr vonatkozásában megálla-

pítható, hogy büntetlen előéletű, korábban 
és a jelenleg rendelkezésre álló adatok alap-
ján most sem követett el bűncselekményt, 

Dr. Morvai Attila, Őrsi Gergely védő-
ügyvédje válaszolt a polgármesterrel 
szemben folyó eljárással kapcsolatos 
kérdésekre.

életét közszereplőként a nyilvánosság előtt 
élte a köz javát szolgálva. Nem életszerű, 
hogy a bűnismétlés veszélye polgármes-
ter úr vonatkozásában fennállna. Egyrészt 
nem követett el bűncselekményt, másrészt 
abszurd, hogy egy, a gyanúsítás szerint is 
2024-ben véget ért cselekménysorozatban 
egy eljárás alá vont személy újra megtenné 
azt, amivel meggyanúsították. A kényszerin-
tézkedésnek amúgy is tényszerű adatokon, 
nem pedig megalapozatlan feltételezéseken 
kellene alapulnia. A nyomozáshoz szükséges 
iratok másolatai az ügyészségnél rendelke-
zésre állnak, kizárt, hogy bárki esetleges 
bizonyítékot semmisítsen meg.

Sajtóhírekből lehet tudni, hogy Z. 
Zsolt vallomását – és esetleg más 
nyomozati anyagokat – több újság 
szerkesztőségébe is eljuttatták is-
meretlenek. Megszokott dolog ez egy 
büntetőeljárásban? Milyen hatással 
lehet ez az eljárásra?
Korábban néhány, a nagy nyilvánosság ér-

deklődésére számot tartó ügyben sajnos már 
előfordult, hogy egy-egy irat vagy akár tel-
jes iratanyag különböző sajtóorgánumokhoz 
került. Az a tapasztalatom, hogy ilyenkor a 
feljelentés sem vezet eredményre. Sajnos az 
ilyen típusú szivárogtatások alkalmasak le-
hetnek arra, hogy befolyásolják nemcsak a 
közvéleményt, hanem az eljárás menetét is. 
Nem szerencsés, ha egy nyomozást és annak 
tartalmát a laikus közvélemény kiragadott in-
formációk alapján ítéli meg, továbbá az sem, 
ha annak megítélését az aktuális közhangulat 
befolyásolja.

Őrsi Gergely megválasztott polgár-
mester, aki ellen semmilyen jogerős 
bírósági ítélet nincs. Akadályozhat-
ják polgármesterként jogai gyakorlá-
sában?

A polgármester jelenleg büntetőeljárás 
hatálya alatt áll és letartóztatásban van, de 
az Alaptörvény szerinti ártatlanság vélelme 
őt is megilleti, így jogerős ítélet hiányában 
a polgármesteri jogait gyakorolhatja, illet-
ve kötelezettségeit teljesítheti. Ő maga ki is 
fejezte azt a szándékát, hogy a rendelkezésre 
álló szabályos keretek között el is akarja látni 
a feladatait.

A Központi Nyomozó Főügyészség jú-
nius 4-én hosszú közleményt adott 
ki az úgynevezett óbudai korrupciós 
ügyről, 12 személy meggyanúsításáról, 
Őrsi Gergelyt név szerint is megem-
lítve. Ezt a közleményt két fényképpel 
illusztrálták, amely bejárta a magyar 
sajtót: az egyiken egy húszezresekkel 
borított asztallap, a másikon pedig há-
rom nagy értékű férfi karóra látszik. 
A fényképek a polgármesternél tartott 
kutatás során készültek?
Azok a képek nem a polgármester úr ott-

honában készültek. Az ügyészség nem kö-
zölte, hogy a gyanúsítottak közül kinél vagy 
kiknél lelték fel a képek alapjául szolgáló 
bizonyítási eszközöket, amelyek egyébként 
sem biztos, hogy bűncselekményt támasz-
tanak alá.
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Legkiválóbb szomszédaink köszöntése

A megszokottól eltérő módon, mégis egy szép és felemelő pillanatokkal teli ünnepség 
keretében adták át idén a II. kerület elismeréseit. Újdonság volt, hogy a díszpolgári címek 
és a kerületi emlékérmek mellett a Szent Flórián- és a Szent Kamill-díjak átadására is sor 
került, és az is rendhagyó volt, hogy városrészünk polgármestere, Őrsi Gergely személye-
sen nem vehetett részt a gálán. Levélben megírt üzenetét „legkiválóbb szomszédainknak” 
és az ünneplő közönségnek Varga Előd Bendegúz alpolgármester tolmácsolta.

A polgármester levelében kiemelte: „A dísz-
polgári gála kerületünk ünnepnapja, ilyenkor 
köszöntjük kiválóságainkat, és együtt ünnepel-
jük azt, hogy az azonos lakóhelynél sokkal több 
köt bennünket össze. Sajnálom, hogy ma nem 
lehetek itt Önökkel.

Különösen sajnálom azt, hogy a velem szem-
ben indított igazságtalan eljárás – akaratomon 
kívül – Önökre is kihathat. Sokat dolgoztunk 
mi mindannyian közösen azért, hogy a II. ke-
rület olyan közösség legyen, ahová jó tartozni, 
és amelyre büszkék lehetünk. Van tehát mit ün-

nepelni. Kérem, semmiképp ne engedjék, hogy 
a körülmények elvegyék az ünnepség derűjét!

A díszpolgári gálákon azt szoktam kérni a 
megjelentektől, hogy gondolkodjunk el közösen 
azon, mitől más a mi városrészünk, mi teszi 
egyedivé, és miért kötődünk otthonunkhoz. 
Mindezt nem is olyan könnyű számba venni, 
de érdemes megpróbálni. (...)

A mai alkalom szomszédainkról szól, közü-
lük is a legkiválóbbakról. Határtalanul büszkék 
vagyunk rájuk, hiszen sikereik, eredményeik 
jobbá teszik városrészünket, sőt gyakran az 
egész országot. Talán nem veszik zokon, de úgy 
hiszem, olyan típusú büszkeséget érzünk velük 
kapcsolatban, amely egy kicsit minden buda-
ié, hiszen ahogy ők a mi otthonunk részei, úgy 
vagyunk részei mi is az ő otthonuknak.

Végezetül van egy ígéretem és egy kérésem 
Önök felé. Ígérem, jövőre itt leszek én is, és kö-
zösen ünnepeljük a díjazottakat. Ami pedig a 
kérést illeti. Azt kérem Önöktől, hogy érezzék jól 
magukat a gálán, legyenek büszkék díszpolgá-
rainkra és emlékérmeseinkre, köszöntsék őket 
méltó hangerejű tapssal!”

Az est másik szomorú momentumaként a 
jelenlévők egyperces néma főhajtással tisz-
telegtek azok előtt a korábbi kitüntetettek 
előtt, akik az előző egy évben hunytak el. 
Búcsúztunk Czigány Györgytől, dr. Darvas 
Ágnestől, Déri Andrástól, Radnóti Zsuzsától 
és Tardos Annától.

2026-ban a II. kerület díszpolgára Demján 
Sándorné Lídia asszony, a Demján Sándor 
Alapítvány tiszteletbeli kuratóriumi elnö-
ke, elkötelezett mecénás és kerületünk aktív 
közösségi szerepvállalója lett. A II. kerület 
posztumusz díszpolgára címet Fekete István 
József Attila-díjas író, a magyar irodalom 
egyik legolvasottabb klasszikusa, a Tárogató 
úti Jézus Szíve-kápolna alapítója kapta meg. 
II. Kerületért Emlékéremmel Labán Gábor 
testnevelő tanár, a Híd az Egészségért Tö-
megsport Egyesület alapítójának munkáját 
ismerték el, és emlékérmet kapott kerü-
letünk ikonikus vendéglátóhelye, a Bambi 
Eszpresszó is.

A Szent Flórián-díjat idén Csendes Gá-
bor tűzoltó őrnagy, a II. kerületi Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság vezetője vehette át, 
Szent Kamill-díjban pedig Varjasi József, a 
Pesthidegkút Mentőállomás állomásvezető-
helyettese, mentőtechnikusa és Eizen Róbert, 
a Budai Mentőállomás mentőtechnikusa ré-
szesült (bővebben a 24. oldalon).

PZS

Eizen Róbert, Csendes Gábor, Varjasi József, Labán Gábor, Demján Sándorné, Oszfolk Ottóné, Fekete Magdolna,
Szalai Tibor és Varga Előd Bendegúz

Serbán Andrea és Szeghalmi Endre 
vérpezsdítő tangója

Megáll az idő – énekelte Farkas Gábor 
Gábriel a Bambi Eszpresszó székei között

A díszpolgári és posztumusz 
díszpolgári címhez járó 
üvegművészeti alkotás Telegdi 
Balázs munkája
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Lídia asszonyt – akit ismerősei 
és kiterjedt baráti köre mindig 
„Lidike”-ként emleget – első-
sorban mint a Demján Sándor 
Alapítvány kuratóriumi tagját 
ismerik, hiszen példaértékű 
az, ahogy néhai férje méltó 
társaként rendíthetetlenül 
és kitartóan szolgálja a közjó 
ügyét és feladatának tekinti 
szellemiségének továbbadá-
sát. Ezen az alapítványon ke-
resztül széles körben támogat-
ják a kulturális élet különböző 
területeit, számos egyházat és 
egyetemet, esélyt teremtenek 
nehéz sorsú fiataloknak és 
segítik a hátrányos helyzetű 
településeket. A  szervezethez 
kötődik a Prima Primissima 
díj, amelyet Demján Sándor 
alapított a Vállalkozók Orszá-
gos Szövetsége támogatásával 
2003-ban. Bár a díj gondo-
zását 2013-ban az OTP Bank 
vállalta át az alapítványtól, a 
közönségdíjat minden évben 
továbbra is ők ajánlják fel, 

amelyet személyesen Lídia 
asszony ad át a díjazottnak.

Új díszpolgárunk nagyon 
sokat tett és tesz a II. kerüle-
tért is, ahol már évtizedek óta 
otthonra talált. „Ő valóban a 
közösségért él – mondta róla 
Molnár Judit, egykori munka-
társa, az OTP Travel ügyvezető 
igazgatója. – Amióta ismerem, 
az ő fókuszában sohasem saját 
maga volt, hanem az emberi 
környezet, a közösség.” Tö-
rékeny, finom alakjával, mo-
solygós, harmóniát árasztó 
tekintetével bizonyára sokan 
találkoztak már a kerületben, 
hiszen sok rendezvényen 
részt szokott venni. Igaz, eze-
ken mindig kerüli a reflektor-
fényt, szerényen, a háttérbe 
húzódva részese és támogatója 
a budai közéletnek. De ahogy 
a díszpolgári gálán felolvasott 
laudáció fogalmaz, „jelenlé-
tével hidakat épít az itt élők 
között, emberi és kulturális 
kapcsolatokat köt össze lakó-

helyünk értékeinek erősíté-
séért.” Ez nemcsak az említett 
MIKKA tanácsadó testületi 
tagságában érhető tetten, ha-
nem például abban is, hogy je-
lentős mértékben támogatta az 
Élt egyszer Budán... helytörté-
neti kötetünk megjelenését is.

Budapesten nőtt fel egy 
többgenerációs családban, és 
itt tanult idegenforgalmat is. 
Egy 1970-ben megjelent cikk 
így jellemzi: „simára fésült, 
barna haj, kivételesen egy-
szerű öltözet, kedves mosoly 
és biztatás Lídia meggyőző és 
vonzó eszköze. […] szakér-
telme kitűnő garancia minden 
út megszervezésére.” Valóban 
bejárta az egész világot külön-
böző csoportokkal, illetve fér-
jével együtt. De hivatalos túra-
vezetői engedélyt is szerzett, 
jól ismeri és rajongva szereti a 
magyar tájakat, a természetet, 
rendszeresen sétál a zöldben. 

Demján Sándor özvegyét, Lídiát lapunk 4. számában március 
elején már röviden bemutattuk mint a Marczibányi István Kul-
turális és Közösségfejlesztési Alapprogram (MIKKA) tanácsadó 
testületének egyik tagját. Akkor még nem tudtuk, hogy szer-
teágazó mecénási, jótékonysági és közösségépítő munkájának 
elismeréseként, több beérkezett ajánlás nyomán a képviselő-tes-
tület őt választja meg 2026-ban a II. kerület díszpolgárának.

A díszpolgári gála talán fe-
lejthetetlen pillanatait is a 
tangó hozta el. Miután Lídia 
asszony átvette és megkö-
szönte a családjának, baráta-
inak és az önkormányzatnak 
a díjat, a színpadon egy ki-
vételes páros, Serbán Andrea 
és Szeghalmi Endre vérpezs-
dítő produkcióját élvezhette 
a közönség. De nem csak ők 
táncoltak: a ráadás az volt, 
hogy Szeghalmi Endre meg-
lepetésként felkérte Lídiát 
is. Próba nélkül is nagyszerű 
táncot láthattunk a 82 éves 
kitüntetettől! 

Demján Sándorné
Lídia asszony

A II. kerület díszpolgára – 2026

Aktivitása minden téren le-
nyűgöző, naptárja mindig tele 
van.

És bemutatásából nem ma-
radhat ki még valami: a tangó. 
„Huszonhét évvel ezelőtt Bue-
nos Airesben találkoztam ez-
zel a tánccal – mesélte. – Olyan 
különleges élmény volt akkor 
egy bemutatón látni azt a tán-
cospárt, egy idősebb hölgyet 
és egy fiatal argentin fiút, hogy 
amikor hazaértünk, azonnal 
kerestem egy tanárt, és azóta 
igyekszem hetente háromszor, 
négyszer is táncolni. A  tangó 
nem csupán egy tánc, hanem 
figyelem, tartás, elegancia 
és szenvedély.” Ő maga is így 
él, ahogy a korábban emlí-
tett Molnár Judit fogalmazott: 
„csodálatos eleganciával, hi-
hetetlen energiával és az em-
berek és a környezete iránti 
maximális figyelemmel.”

Viczián Zsófia
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A díjat a Fekete István Irodalmi Hagyaték 
gondnoka, Fekete Magdolna vette át, aki 
ifjabb Fekete Istvánnak, az író Amerikában 
élő fiának erre az alkalomra küldött üzene-
tét is tolmácsolta a gálaest közönségének. 
Ifjabb Fekete István köszönetet mondott 
a megtisztelő címért és azért, hogy az író 
több mint fél évszázaddal ezelőtt bekövet-
kezett halála után is „fontosnak tartották 
munkásságának és emberi példájának 
méltó elismerését. Ez a gesztus nemcsak 
igazságtétel, hanem szívbemarkolóan meg-
ható üzenet is arról, hogy a valódi értékek 
nem múlnak el az idővel” – írta levelében, 
majd így folytatta: „Ma nem csupán egy 
írót ünneplünk, hanem egy olyan embert, 
aki életével és munkásságával példát mu-
tatott arra, hogyan lehet hűnek maradni 
önmagunkhoz, hitünkhöz és értékeinkhez. 
Ennél talán fontosabb, hogy kimondjuk: 
nem felejtettük el őt. Nem felejtettük el azt 
az embert, aki nehéz időkben is megőrizte 
emberségét, és aki műveivel generációknak 
adott reményt, hitet és kapaszkodót.” 

2026-ban Fekete István József Attila-
díjas írónak adományozta kerületünk 
önkormányzata a posztumusz díszpolgári 
címet. Fekete István a 20. századi magyar 
irodalom egyik legtermékenyebb és leg-
olvasottabb alkotója, aki olyan művekkel 
gazdagította kulturális kincsestárunkat, 
mint a Tüskevár, a Téli berek, a Hajnal 
Badányban, a Ballagó idő, a Bogáncs, a 
Kele vagy a Vuk – hogy csak néhányat 
említsünk a páratlanul gazdag életműből.

Fekete István 1900. január 25-én született 
a Somogy megyei Göllén, 1945-től Budán, a 
Tárogató út 77. szám alatt talált otthonra. Itt 
volt a híres „Kuckó”, ahol nagy sikerű regé-
nyeit írta, és ahol 1970. június 23-án végleg 
elbúcsúzott a földi léttől.

Bár eredeti szakmája a gazdálkodáshoz 
kötötte, az írás egész életében foglalkoztatta. 
Először a Nimród című vadászújságban je-
lentek meg szakmai cikkei, majd Kittenber-
ger Kálmán és Csathó Kálmán biztatására 
kezdett szépirodalmi pályájába. 1936-ban 
az Országos Gárdonyi Géza Irodalmi Társa-
ság történelmiregény-pályázatára írta meg 
A koppányi aga testamentumát, amelyben 
a végvári vitézek önfeláldozó világát idézte 
meg, és amellyel első lett, három év múlva 
pedig a Zsellérek című regénye nyerte el az 
első díjat a Királyi Magyar Egyetemi Nyomda 
magyar nemzeti szellemiségű regénypályá-
zatán. Ebben a művében a 20. századi ma-
gyar vidék kiszolgáltatottságát mutatta be.

A negyvenes évekre már igen kedvelt 
író lett, de a II. világháború után politi-
kai okokból tiltólistára került, kizárták a 
Magyar Írók Szövetségéből, könyveit nem 
adták ki, állandó állást nem kapott, és 
csupán két egyházi folyóirat, az Új Ember 
és a Vigilia közölte írásait. Ebben az idő-
szakban, 1950-ben történt, hogy befo-
gadta Tárogató úti lakásába a feloszlatott 
és földönfutóvá vált Assisi Szent Ferenc 

Leányai apácarendet. Azóta is itt, a család 
egykori ebédlőjében működik a Jézus Szí-
ve-kápolna.

A Kádár-korszak alatt visszanyerte el-
ismertségét, 1960-ban József Attila-díjat 
kapott Tüskevár című regényéért, amelyből 
– más írásaihoz hasonlóan – nagy sikerű 
film is készült. 1970 januárjában a Munka 
Érdemrend arany fokozatával tüntették ki. 
Az elismerésnek azonban nem örülhetett 
sokáig, mert ez év júniusában hetvenéves 
korában szívinfarktus következtében el-
hunyt. Utolsó nagy műve a Ballagó idő című 
önéletrajzi regény, amelynek folytatását 
tervezte, de a teljes önéletrajzot már nem 
tudta befejezni.

Máig töretlen népszerűségének több oka 
is van. Páratlanul gazdag írói eszköztára, 
csodálatos természetleírásai és megszemé-
lyesítései közel hozzák olvasóihoz az álla-
tok és a természet világát. Értette az emberi 
lélek mélységeit, a mindannyiunkban ott 
rejlő elvágyódást egy harmonikusabb élet-
be. Regényeit felnőtteknek szánta, műve-
inek egy része azonban a fiatal olvasókat 
is megszólítja, sokak első könyvélményei 
éppen Fekete István tollából valók. 

Valódi humanista volt, megalkuvást nem 
ismerő, hitét és értékrendjét minden kö-
rülmények között vállaló ember, akinek 
örökérvényű művei, erkölcsi tanulsággal 
is szolgáló történetei az élet csodáit tárják 
elénk. Életművével a teremtett világ tisz-
teletére, a rászorulók védelmére és a sze-
retet megkerülhetetlen erejére tanította és 
tanítja ma is olvasói népes táborát.

Péter Zsuzsanna

Fekete István
A II. kerület posztumusz díszpolgára – 2026

Fekete István
feleségével,

fiával és 
kutyájukkal,

Bogánccsal
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Labán Gábort megannyi kötő-
dése elválaszthatatlanná teszi 
kerületünktől. A  szülei, sőt a 
nagyszülei is régi Margit körúti 
lakók voltak, ő maga a Marczi
bányi téri általános iskolába 
járt, majd a Jurányi utcában 
végezte el a középiskolát. Ott 
találkozott egy iskolai rendez-
vényen Vitray Tamás sportúj-
ságíróval, aki az öttusa szépsé-
geit ecsetelve toborzott fiatal 
sportolókat az olimpiai sportág 
számára. Labán Gábor az össze-
tett tudást igénylő sportág egyik 
legjobbja lett junior válogatott 
öttusázóként.

A Testnevelési Egyetemen 
testnevelő tanári és szakedzői 
diplomát is szerzett. A  II. Rá-
kóczi Ferenc Gimnáziumban 
testnevelőként helyezkedett 
el, és megannyi diáknak példát 
mutatva dolgozott mintegy har-
minc esztendeig. Tanítványai 
közül sokan a sportszakmában 
találták meg jövőjüket. Jelenleg 
az egykori általános iskolájával 
szomszédos Addetur Baptista 
Gimnázium és Szakiskola test-
nevelő tanára, aki gondoskodik 
arról, hogy a sajátos nevelési 
igényű és mozgáskorlátozott 
fiatalokat is bevonja a kerületi 
sportversenyekbe, felhívva a fi-
gyelmet az akadálymentes diák-

sport fontosságára és összetartó 
erejére.

A kerületi testnevelő tanárok 
évtizedekkel ezelőtt megválasz-
tották a II. kerületi testnevelési 
munkaközösség vezetőjének, ezt 
a munkát máig szívesen végzi. 
Részese volt a 2000-ben első 
alkalommal elrajtolt II. Kerü-
leti Kaptató utcai futóverseny 
megszervezésének és számos 
diáksportprogramnak. A II. Ke-
rületi Önkormányzat munkáját 
Öveges József-díjjal ismerte el, 
és már kétszer is az év kerületi 
testnevelőjének választották.

Labán Gábor egyik fő hitval-
lása, hogy minél több emberrel 
ismertesse meg a generációkon 
átívelő, rendszeres testmozgás 
fontosságát. Vallja: ötvenéves 
kor felett az fog tudni minőségi 
életet élni, aki azt megelőzően, 
fiatal korától kezdve sok munkát 
fektetett a testedzésbe az egész-
ségmegőrzés érdekében. Példa-
ként szokta említeni édesany-
ját, aki százéves koráig lehetett 
köztünk. Ennek tükrében régóta 
nagy hangsúlyt fektet arra, hogy 
az idősebb korosztály tagjai kö-
zül minél többeket rávegyen a 
rendszeres mozgásra.

Alapítója a Híd az Egészsé-
gért Tömegsport Egyesületnek, 
amely számos sportolási le-

hetőséget kínálva ma is valódi 
hidat képez a legkisebbek és 
a szépkorúak között. Megte-
remtője és szakmai vezetője a 

Az idei évben a II. kerület a polgárok javaslata alapján II. Kerü-
letért Emlékéremmel tüntette ki Labán Gábor testnevelő tanárt, 
pedagógust és szakedzőt, a Híd az Egészségért Tömegsport 
Egyesület alapítóját.

LABÁN GÁBOR a II. Kerületért Emlékérem átvételekor úgy fo-
galmazott: – Nagyon büszke vagyok rá, hogy megkaphattam, és arra 
is, hogy egy stratégiai szakma képviselőjeként mint tanár, szakedző és 
pedagógus vehetem át. Hosszú pályámon sok kolléga állt mellettem, 
így ezáltal őket is képviselhetem most. Köszönet illeti a II. Kerületi 
Önkormányzatot, hogy a díjazottak között pedagógus is lehet. Évek 
óta figyelem, kik azok, akik díszpolgári címet vagy emlékérmet kaptak, 
és látom, hogy milyen illusztris II. kerületi társaság tagja lehetek, ami 
külön büszkeséggel tölt el.

A köszönet szava szól belőlem. Nyilván nem állhatnék itt, ha a családom, 
a barátaim, kedves kollégáim és az Addetur iskola igazgatónője nem 
támogattak volna. Külön köszönöm neki, hogy a diákok érdekét szolgáló, 
minden előremutató elképzelésemet támogatta. Köszönettel tartozom 
azoknak a II. kerületi polgároknak, akik ajánlásukkal rám gondoltak, és 
a II. Kerületi Önkormányzat képviselő-testületének, amely jóváhagyta 
az elismerést. Ez a II. Kerületért Emlékérem nekem jó értelemben vett 
„doppingot” jelent, ami további erőket mozgósít bennem és inspirál az 
előttem álló munkára, valamint terveim megvalósítására.

Labán Gábor családjával 2011-ben
a II. Kerületi Kaptató futóversenyen

Labán Gábor
II. Kerületért Emlékérem – 2026

szenior sétafociklubnak, ahol 
nemcsak a sport, hanem a kö-
zösségi élmény is fontos.

Szabó Gergely
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A Frankel Leó út 2–4., az egykori OTP-bér-
házépület, s az eredeti szándék szerint is 
odaszánt presszó a híres építészt, id. Janáky 
Istvánt és kollégáit, Mináry Olgát és Perczel 
Dénest dicsérik. 

Id. Janáky jelentős épületekkel gazdagí-
totta hazánkat, aki többek között a Palati-
nus Strandfürdő, a korábbi, Nagy Imre téri 
Könnyűipari Minisztérium vagy a Madách tér 
1. üzletsoros lakóház tervezője is.

Az 1961-ben megnyitott Bambi Eszpresszó 
kerületünk sokak által kedvelt, ikonikus tere, 
amely karakterében és építészeti elemeiben 
napjainkig őrzi a 65 éve átadott helyszín szel-
lemiségét. Kisebb újítások persze szüksé-
gessé váltak a berendezés tekintetében, de 
a bútorokkal és kiegészítőkkel mindvégig 
igyekeztek megőrizni a hely korhű adott-
ságait, így a betérők tagadhatatlanul érzik a 
korábbi idők atmoszféráját. A presszó belső 
falán hangsúlyosan, több elemből álló ke-
rámiaváros díszeleg, amely nagy valószínű-
séggel Gorka Lívia keze munkája (bár sokan 
Erdély Miklóst is megemlítik a mű kapcsán). 

Az ünnepi gálán köszöntötték a díjazott 
Bambi tulajdonosát és üzemeltetőjét, Oszfolk 
Ottónét, aki 1968-ban mint fiatal tanuló lé-
pett be először a Frankel Leó úti presszó falai 
közé, akkor még nem sejtve, hogy később ő 
veszi át a korábbi vezető, Füzy Pálné öröksé-
gét, aki korának jelentős gasztroszemélyisége 
és szakírója volt.

Oszfolk Ottóné Zsuzsa beszélt szakmai 
szemléletéről, és arról is, hogy később fiá-

nak, Oszfolk Ottónak kívánja továbbadni a sta-
fétát. Ottó pedig két kicsiny lányára pillantva 
utalt arra, hogy a jól funkcionáló családi vál-
lalkozás hosszú távra tervez.

A presszó feletti házban lakott egykor 
Ronyecz Mária színművésznő, aki gyakran 
megfordult a Bambiban Tordai Teri és Gobbi 
Hilda színművészek mellett, de napjainkban 
is sokan kedvelik és rendszeresen látogatják 
ezt a kedves helyszínt, ahol megállt az idő.

A belső tér az eredeti lepkeszárnyú vas-
ajtókkal szervesen kapcsolódik a földszinti 
széles teraszhoz, amelynek egyik fele az idő-
járástól jobban védett, oszlopos terület, ahol 
a nyári melegben jó az árnyékban hűsölni, 
télen pedig puha pokrócok ölelésében inni a 
feketét, amit napjainkig kizárólag Omniából 
főznek. A Bambi híres kávéját évtizedeken át 
Boros Gézáné készítette el a vendégeknek. 
Mára már fiatalabb kezek tüsténkednek a pult 
mögött, szolgálják fel a rántottát, a mustáros 
debrecenit vagy akár a házi krémest.

Bambink – amely az akkor híressé vált 
Walt Disney-rajzfilm mesefigurájáról kapta 
a nevét – üzletpolitikájának része, hogy az 
étlapon is keveset változtat. A törzsvendégek 
melegszendvicsek és a fent említett tipikus 
bambis fogások mellett tudnak találkozókat 
szervezni, olvasni, beszélgetni vagy éppen 
semmit tenni. Ez utóbbit, a létezésben való 
mesterkéltségmentes merengés fontosságát 
méltatta a gálán a Budai Polgár által készített 
egyik kisfilmben interjút adó Németh Gábor 
József Attila-díjas író is, a Bambi törzsven-
dége. Mellette Zeke Gyula író és történész 
szintén a hely hűséges törzsvendégeként 
mesélt a nézőknek a presszó múltjáról és 
jelenéről. 

Ez a hely tagadhatatlanul a budai élet-
érzés egyik fontos, de játékos építőkoc-
kája, sok éven át dominósok, sakkozók és 

„beggamonozó” társaságok is jártak ide 
rendszeresen, ez a tevékenység a világjárvány 
óta megszűnt, és a presszó nem is szeretné 
újraindítani a hagyományt.

A díjátadó gála színpadán a Bambi Esz
presszótól erre az eseményre kölcsönkapott 
néhány kisasztal és szék megteremtette az 
alaphangulatot, így a díjazott Oszfolk Ottóné 
mint az idei II. Kerületi Emlékéremmel ki-
tüntetett helyszín tulajdonosa, képviselője és 
a meghívottak is igazán otthonosan érezhet-
ték magukat a Marczibányi Téri Művelődési 
Központ színháztermében. A presszó székein 
ülve Gyárfás Dorka műsorvezető megszólí-
totta Halász Juditot és Kertész Pétert is, akik 
az 1964-es „Száz évben egyszer” című film-
ben szerepeltek Kállay Ilonával egyetemben, 
aki egy felszolgálót alakított az akkori eszp-
resszóban. Nos, a Bambiban valóban nem 
sok minden változott azóta. Térjenek be egy 
pöttyös bögrés kávéra vagy más egyébre! Ér-
demes!� Adorján Éva

Bambi Eszpresszó
II. Kerületért Emlékérem – 2026

Oszfolk Ottóné üzemeltető, tulajdonos

A Frankel Leó úti Bambi Eszpresszó
 a mai napig őrzi eredeti hangulatát

1961 óta kerületünk ikonikus helyszíne a 
Bambi Eszpresszó, amelyet idén II. Kerüle-
tért Emlékéremmel tüntettek ki. Az elis-
merést Oszfolk Ottóné vette át, aki hos�-
szú évek óta elkötelezetten őrzi és viszi 
tovább a vendéglátóhely hagyományait.
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Büszkék lehetünk rájuk

ÁLDÁS UTCAI ÁLTALÁNOS ISKOLA: Burján Blanka Ágnes, Heller Noel, 
Kepes Lukács, Kertész Szofi, Korom Liliána, Kozma Dávid, Kozma Hanna, 
Lehoczki Domán, Lehoczky Júlia, Martus Patrik Mór, Martus Roland Noé, 
Medveczky Lea, Menyhárt Lívia, Molvarecz András Dániel, Németh Áron, 
Pásztor Dániel Dezső, Patonai Fruzsina, Bokor Bella Laura, Pattantyús Gergő, 
Petrova Barbara, Szűcs Tamara, Vági Liza, Világi Ádám Milán, Zékány Zília, 
Fazekas Lotti. BABÉRLIGET ÁLTALÁNOS ISKOLA: Andrónyi Bence, Csató 
Blanka, Harsányi-Molnár Eszter, Kertai Dávid, Serke Virág, Szűcs Nadin. 
BAÁR–MADAS REFORMÁTUS GIMNÁZIUM, ÁLTALÁNOS ISKOLA 
ÉS DIÁKOTTHON: Csepreghy Kata, Erőss Franciska Dalma, Fülöp Dávid, 
Gubcsi Luca, Szandányi Bálint Donát, Vaszilkó Izabell, Virágh Lilien. BUDENZ 
JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM: Herz Dorka, Kukucska 
Mirabel, Michelisz Linda, Stipkovits-Ábrány Zóra, BUDENZ JÓZSEF ALA-
PÍTVÁNYI GIMNÁZIUM, EVEREST GIMNÁZIUM: Nagy Zsófia. CSIK 
FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM: Babinsky Bella Katalin, 
Balázs Dávid, Góczi Benedek Attila, Holló Izabella, Jáger Bálint, Jánosi Flóra 
Csillag, Kis Zsombor, Nagy Laura Liza, Nagy Noah Benjamin, Nagy Róbert 
Milán, Pál Liliána, Piros Janka, Pósa Máté, Pörzse Lénárd, Tanács Katalin, 
Tóth-Kilvády Erik, Tóth-Kilvády Huba, Turonyi Kamilla Viktória. FILLÉR 
UTCAI ÁLTALÁNOS ISKOLA: Iglódi Frida Lili, Kulcsár Anna Izabella, 
Pecsenyánszky Lotti, Horváth Lenke, Sánta Helga, Faludi Mira, Simonyi Fülöp, 
Kovács-Fendrik Ádám, Lindstedt Sziri, Nádas Olivér, Fekete Ádám, Csúri 
Lili Anna, De La Barrera Pablo, Werner Júlia, Küs Marcell, Ruthner Brúnó, 
Szebeni Róza, Scal Teofil, Szakály Csongor. GUSTAVE EIFFEL FRANCIA 
ÓVODA, ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM: Stvertkó-Villám Glória. 
KLEBELSBERG KUNO ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM: Sze-
derkényi Áron, Szederkényi Máté, Szűts Barnabás Csaba, Szűts Lea Mária, 
Kiss Gergely, Schleffer Alinda, Töreky Dalma Lenke, Vitkai-Magyar Márton.

MÁRIAREMETE-HIDEGKÚTI ÖKUMENIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA: 
Csanak Bertalan, Gál Borbála, Hajós Dániel, Káldor Ádám András, Sándor 
Mór, Sándor Vencel, Szőnyi Zsombor. MÓRICZ ZSIGMOND GIMNÁZIUM: 
Felső Gréta, Hetyényi Lili Stella, Kis Luca Sára, Onder Tamara, Polony Milla, 
Szoboszlai Laura, Szoboszlai Mira, Van Hyfte Sára Lujza, Varga Zsombor Huba. 
BUDAPEST II. KERÜLETI PITYPANG UTCAI ÁLT. ISK.: Balog Vilmos 
Csaba, Gaál Barnabás Huba, Kontrás Lili, Ledényi Zsófia, Ledényi Zsombor, 
Manyura Fruzsina Flóra, Mészáros Boglárka, Mezőcsáti Bianka, Miszori Mira, 
Pálfi Márton, Stréter Áron. BUDAPEST II. KERÜLETI II. RÁKÓCZI FERENC 
GIMNÁZIUM: Angyalos Maja, Boros Lilla Lotti, Boros Villő Szófia, Erdei 
Tündér Nóra, Papp Ákos, Szirtes Kira, Oláh Marcell. REMETEKERTVÁROSI 
ÁLTALÁNOS ISKOLA: Égető Adél, Menendez Marco, Mihályi Bíborka, 
Morvay Vince, Musil Szonja, Pásztor Hanna, Rácz-Mocsai Barnabás, Rosdy 
Veronika, Sprok Erik, Stock Leo, Tárai Patrik, Tömöri Csobánc, Ágoston 
Léna Luca, Németh Albert Benedek, Szabó Csenge. PASARÉTI SZABÓ 
LŐRINC MAGYAR-ANGOL KÉT TANÍTÁSI NYELVŰ ÁLTALÁNOS 
ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM: Fecske Luca, Hollósy Donát, Isaák Enikő Noé-
mi, Kiss-Kovács Gellért Attila, Lehoczky Liliána, Lovas Brúnó Márk, Magyar 
Bertalan, Medgyesy Dóra Csilla, Molnár Konrád Simon, Németh Alíz Nóra, 
Palotai Liza, Palotai Lola, Serke Fanni Izabella, Szentkirályi-Tóth Hunor, 
Tóth Eszter Emma, Tóth Pandora. SZABÓ MAGDA MAGYAR–ANGOL 
KÉTTANNYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA: Sebestyén Lili, Bajáky Márk 
Tamás, Csókay Hanna, Csókay Panka, Egry Liliána Violetta, Tischner Zara, 
Fóti Dóra, Nagy Lilien. ÚJLAKI MAGYAR-OLASZ KÉT TANÍTÁSI NYEL-
VŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA: Porcsin Lara. II. KERÜLETI LAKOSKÉNT 
KIVÁLÓ SPORTEREDMÉNYT ÉRTEK EL: Bedő Luca, Bőr Borbála, Erdős 
Frida, Menyhárt Tamás, Stipkovits-Ábrány Szonja, Takács Berta, Várallyay 
Koppány, Fehér Anna Flóra, Fehér Luca, Magyar Mihály.

A sport kategória sikeres diákjai

Korán kelés, reggeli és délutáni 
edzések, hétvégi versenyek, sok 
gyakorlás és lemondás az egyik 
oldalon. A  másikon kitartás, 
önfegyelem, küzdeni akarás, ku-
darctűrés, közösség és életre szó-
ló tapasztalatok. És közben még 
az iskolában is helyt kell állni. 
Ez jellemzi azoknak a II. kerületi 
diákoknak a hétköznapjait, aki-
ket hagyományosan a tanév végén 
Diákgyőztes elismeréssel jutal-
maz a II. Kerületi Önkormány-
zat. Idén sport kategóriában 
százhetvenhárman, tanulmányi 

Ünneplőbe öltözött gye-
rekek és fiatalok érkeztek 
izgatottan szüleikkel és 
tanáraikkal június 8-án a 
Móricz Zsigmond Gimnázium 
aulájába. A tanév végéhez 
közeledve ismét azok a II. ke-
rületi diákok vehették át a 
kerület Diákgyőztes elisme-
rését, akik a tanulás mellett 
a sportban, illetve művészeti 
területen vagy tanulmányi 
versenyen is kimagasló 
eredményt értek el. Idén 
összesen 196 fiatal részesült 
polgármesteri dicséretben.

és művészeti kategóriában pedig 
huszonhárman vehették át okle-
velüket és kupájukat.

A rendezvényen Varga Előd 
Bendegúz sportért felelős alpol-

gármester köszöntötte a diáko-
kat, a családtagokat, a felkészítő 
pedagógusokat és az edzőket. 
Az ünnepség díszvendégei idén 
is Risztov Éva olimpiai bajnok 

úszó, a máriaremetei Gyarmati 
Dezső Uszoda úszóiskolájának 
vezetője és Darnyi Tamás négy-
szeres olimpiai bajnok úszó vol-
tak. Risztov Éva személyes hang-
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A Pitypang több mint egy iskola

ÁLDÁS UTCAI ÁLTALÁNOS ISKOLA: Botos Iván Péter, Gézcy-Szilágyi 
Polett Klára. BAÁR–MADAS REFORMÁTUS GIMNÁZIUM, ÁLTA-
LÁNOS ISKOLA ÉS DIÁKOTTHON: Koren Mihály, Bencsik Botond 
András, Hanula Gáspár, Árvay András. BUDENZ JÓZSEF ÁLTALÁNOS 
ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM: Horváth Márk Vadim, Maczák Márton, 
Majoros Márk, Mészáros Vince. GYERMEKEK HÁZA ÁLTALÁNOS 
ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM: Csabai Angéla, Csengery Kata, Holló 
Liliána Anna, Kőszegi Lili, Rácz-Kovács Nóra, Soós Johanna Lili, Terdik 
Artúr György, Siklósi Hanga, Schaffhauser Ábel, Csapó Fazekas Botond. 
MARCZIBÁNYI TÉRI KODÁLY ZOLTÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS 
GIMNÁZIUM: Nagy Boglárka. MÓRICZ ZSIGMOND GIMNÁZIUM: 
Lakatos Leonóra Etelka. ÚJLAKI MAGYAR-OLASZ KÉT TANÍTÁSI 
NYELVŰ ÁLTALÁNOS ISKOLA: Perjési Szófia.

Tanulmányi
vagy művészeti díjazottak

Risztov Éva, Darnyi Tamás, Nagy Julianna
és Varga Előd Bendegúz adta át a legjobbaknak járó kupát

45. születésnapját ünnepelte a Pitypang iskola június 5-én, amikor 
számos egykori és jelenlegi diák, pedagógus, szülő, munkatárs és barát 
gyűlt össze, hogy közösen emlékezzen, találkozzon és ünnepeljen.

„45 év története, emlékei, sikerei és közössége találkozott egy este 
alatt. Megható volt látni a régi ismerősöket, hallani a történeteket, 
és újra átélni mindazt, amiért a Pitypang több mint egy iskola: egy 
összetartó közösség. Hálás szívvel köszönjük a szervezőknek a ren-
geteg munkát, odafigyelést és szeretetet, amellyel ezt a csodálatos 
ünnepséget létrehozták. Nélkületek ez az este nem lehetett volna ilyen 
emlékezetes. És köszönjük mindenkinek, aki eljött, velünk ünnepelt, 
mosolygott, beszélgetett és hozzájárult a rendezvény különleges 
hangulatához. Jó érzés volt megtapasztalni, hogy a Pitypang család 
ennyi év után is ilyen erős és összetartó” – írta az iskola a közösségi 
oldalán. Boldog 45. születésnapot, Pitypang!

vételű beszédében bátorította 
a gyerekeket. „Büszke vagyok 
rátok. Büszke vagyok arra, hogy 
a mai világban ti nem a telefon 
nyomkodását választottátok, 
hanem letettétek a voksotokat 
valami mellett, amit nap mint 
nap kitartóan csináltok, és a 
hétvégéiteket azzal töltitek, 
hogy a versenyeken a legjobbak 
legyetek, és a tanulás mellett 
sem mentek el” – fogalmazott. 
Hozzátette: szép, de nehéz utat 
választottak a diákok, mert a 
versenyek egyre nehezebbek 
lesznek, de ahogy Darnyi Tamás 
és ő is végigjárták ezt az utat, úgy 
a most díjazott diákoknak is si-

kerülhet megvalósítaniuk álma-
ikat. Az olimpiai bajnok külön 
köszönetet mondott a szülőknek 
is, akik időt és energiát áldoznak 
arra, hogy gyermekeik kibonta-
koztathassák tehetségüket.

Az elismeréseket Varga Előd 
Bendegúz, Risztov Éva, Darnyi 
Tamás és Nagy Julianna, a II. Ke-
rületi Sport és Szabadidősport 
Nonprofit Kft. ügyvezetője adta 
át, az ünnepséget pedig a Jár-
dányi Pál Zeneiskola növendé-
keinek kis műsora színesítette. 
A díjak mellé ezúttal is sok mo-
soly, büszke tekintet és taps járt 
az idei tanév méltó lezárásaként.
� Bk
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Iskolakezdési támogatást nyújt rászorulók
részére a II. Kerületi Önkormányzat

Tanulmányiösztöndíj-pályázati felhívás
a 2026/2027-es tanévre

Emlékpad az Ökumenikus iskola előtt

Iskolakezdési támogatást azon II. kerület-
ben bejelentett lakcímmel rendelkező csa-
ládok igényelhetnek, amelyekben a gyer-
mek alap- vagy középfokú tanulmányokat 
folytat, és amelyekben az egy főre jutó havi 
nettó jövedelem nem haladja meg a 150 000 
forintot, fokozottan rászorulók esetében a 
165 000 forintot. Az iskolakezdési támoga-
tás összege gyermekenként 15 000 forint, a 
kérelmeket SZEPTEMBER 30-ig lehet be-
nyújtani a Polgármesteri Hivatalhoz.

A II. kerületi rászoruló, gyermekes csalá-
dok – egyéni szociális és jövedelmi viszo-

Sajátos nevelési igényű
gyermeket nevelő családok

támogatása
A II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi, Szo-
ciális és Lakásügyi Bizottsága JÚNIUS 28-tól 
pályázatot hirdet sajátos nevelési igényű gyerme-
ket nevelő családok támogatására. A támogatás 
a szakértői bizottság véleményében javasolt 
fejlesztést, különleges gondozás keretében tör-
ténő nevelési intézményen kívül történő ellátás 
biztosítását, a nevelési intézményben biztosított 
ellátás kiegészítését, bővítését célzó fejlesztő-
foglalkozások, terápiák költségére, a szükséges 
fejlesztőeszközök vásárlására vagy a szükséges 
diagnosztikai vizsgálatokra fordítható.

A pályázati részvétel feltétele a sajátos nevelési 
igényt megállapító érvényes szakértői vélemény, 
II. kerületi bejelentett lakcím és életvitelszerű II. 
kerületi tartózkodás, valamint az, hogy a család-
ban az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem 
haladja meg a 250 000 forintot, gyermeket egye-
dül nevelő személy esetében a 270 000 forintot.

A részletes tájékoztató és a pályázati adat-
lap letölthető az önkormányzat honlapjáról 
(masodikkerulet.hu/palyazatok), illetve a 
Központi Ügyfélszolgálaton kérhető.

A pályázatok benyújthatók: • személyesen 
a Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal 
Központi Ügyfélszolgálatán (1023 Margit utca 
2–4.), vagy • postai úton a Budapest II. kerületi 
Polgármesteri Hivatal Ellátási Osztály postacímére 
(1277 Budapest, Pf. 21.) küldve.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2026. SZEPTEMBER 30. (szerda) 16.30 óra.

A pályázattal kapcsolatban bővebb információ 
a II. kerületi Polgármesteri Hivatal Ellátási Osztá-
lyán kérhető a (06 1) 346-5700-as telefonszámon, 
illetve az ellatas@masodikkerulet.hu címen.

NYÁRI PROGRAM!
Nagyszülő-unoka kirándulás 

a II. kerületi Család- 
és Gyermekjóléti Központ 

szervezésében
Gyere velünk kirándulni, és hozd 

magaddal az unokádat is! Húzzunk 
bakancsot, és keressük fel a budai 
hegyek legszebb helyeit együtt.
A túrákat játszótéri megállóval 

tervezzük az alábbi időpontokban:

JÚLIUS 7-én: 
Normafa–Gyermekvasút

JÚLIUS 14-én: 
Hármashatárhegyi repülőtér 
–Macis játszótér–Rezeda utca 

A túrákon mindenki saját 
felelősségére vehet részt! 

Gyermek csak felnőtt kísérővel 
érkezhet!

Jelentkezni folyamatosan lehet.
További információ: Szimok Veronika 

(szimok.veronika@csgyk02.hu)

A II. Kerületi Önkormányzat képviselő-testületének Köznevelési, Közművelődési és Sport 
Bizottsága pályázatot ír ki a kerületben lakó, kiemelkedő tanulmányi eredményű, hátrányos 
helyzetű diákok részére. Az ösztöndíj összege tíz hónapra (egy tanulmányi évre) szól. Havi ös�-
szege 5000 Ft-tól 15 000 Ft-ig terjed. A megállapított ösztöndíj egy összegben kerül átutalásra.
A pályázaton indulhat:
1) az a II. kerületben állandó lakóhellyel rendelkező, általános vagy középiskola 5–13. évfo-
lyamán tanuló, nappali tagozatos diák, • akinek az év végi (2025/2026. tanév) tanulmányi 
eredménye eléri a 4,7-es átlagot, • és ha a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó nettó 
jövedelem nem haladja a mindenkori bruttó minimálbér 60%-át, ami jelenleg 193 680 Ft. 
Előnyt élvez az a pályázó, aki tanulmányi, művészeti vagy sportversenyen helyezést ért el.
2) az a II. kerületi gyermekotthonban vagy II. kerületi nevelőszülőnél elhelyezett általá-
nos vagy középiskola 5–13. évfolyamán tanuló nappali tagozatos diák, • akinek az év végi 
(2025/2026. tanév) tanulmányi eredménye eléri a 4,0-ás átlagot. Előnyt élvez 
az a pályázó, aki tanulmányi, művészeti vagy sportversenyen helyezést ért el.

A pályázat, a pályázati adatlap és a jövedelemnyilatkozat letölthető az 
önkormányzat honlapjáról: www.masodikkerulet.hu/palyazatok

A pályázati kérelmet aláírva, elektronikusan úton kell benyújtani a II. ke-
rületi Polgármesteri Hivatal, Gottfriedné Tomka Fruzsina részére: gottfriedne.
tomka.fruzsina@masodikkerulet.hu. A pályázati kérelmek beérkezésének 
határideje: JÚLIUS 13. (hétfő). A döntésről a pályázók szeptember 30-ig 
írásban kapnak értesítést.

nyaikra való tekintettel – emellett többek 
között eseti gyermekvédelmi támogatást, 
gyermeknevelési támogatást, rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményt, eseti lét-
fenntartási támogatást, valamint iskolai 
étkezési térítési díjkedvezményt igényel-
hetnek. Az  igényelhető ellátások, azok 
jogosultsági feltételei és az egyes ügytípu-
sokra vonatkozó nyomtatványok megtalál-
hatóak az önkormányzat honlapján (www.
masodikkerulet.hu). A részletekről telefo-
non az Ellátási Osztályon lehet érdeklődni a 
(06 1) 347-5700-as telefonszámon.

A Pannonhalmi Főapátság Máriaremete–Hidegkúti 
Ökumenikus Általános Iskolája június 9-én tartotta 
jubileumi ünnepségét, amelyen egy emlékpadot 
is avattak.

Az 1989–90-ben szülői kezdeményezéssel, a 
történelmi egyházak és az önkormányzat összefogá-
sával alapított általános iskola ma nyolc évfolyamon 
tizenhat osztállyal működik. Az iskola közössége a 

jubileumért hálát adó, emlékező alkalmat tartott 
június elején. Az ünnep egyik fontos mozzanata 
annak az emlékpadnak a felavatása volt, amely 
Csere István egykori legendás igazgató és Seidl 
Ágoston egykori iskolaszéki elnök előtt tiszteleg, 
akik meghatározó szerepet játszottak az intézmény 
létrehozásában és életében. A bejáratnál elhelyezett 
alkotás egyik feliratán Seidl Ágoston 1996-os tan-
évnyitó beszédéből vett idézet olvasható: „Fölfelé 
nézz, fiam!” – egy tengerészlegendából kölcsönzött 
mondat, amely az évek során az iskola közösségének 
jelképes üzenetévé vált. Az avatáson Kemenes Gábor 
plébános és Fodor Viktor evangélikus lelkész mon-
dott áldást. Geiszter György, az iskolaszék elnöke 
méltatta a két megidézett elődöt, hangsúlyozva 
azt az alázatot és kitartást, amellyel évtizedeken 
át szolgálták az iskolát és annak diákjait. 

Az iskola 2020 óta a Pannonhalmi Főapátság 
iskolahálózatának tagja, az ünnepségen Székely 
János szombathelyi megyéspüspök, a Magyar Ka-
tolikus Püspöki Konferencia elnöke is részt vett.
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Köszönet és elismerés
kerületünk pedagógusainak

POLGÁR ANIKÓ, 
a Csik Ferenc Általá-
nos Iskola és Gimnázi-
um főigazgatója kapta 
meg idén a Csere Ist-
ván-emlékérmet.
– Nagy öröm és meg-
tiszteltetés átvenni azt 
az elismerést, amit 
kedves kol légám, 
Csere István emléké-
re alapított az önkor-
mányzat – mondta el 
érdeklődésünkre az 
intézményvezető. – 
Istvánt tizenhat évvel 
ezelőtt ismertem meg a mesterpedagógus-képzésen, ahol 
közös csoportba sorsoltak minket, egymást kellett minősí-
tenünk, tanfelügyelnünk, és együtt izgultuk át a vizsgákat. 
Amikor a Csik iskola igazgatója lettem, neki már sokéves 
vezetői tapasztalata volt az Ökumenikus iskola élén, és sok 
segítséget kaptam tőle új munkakörömben. Rendkívüli, sze-
retetteljes és segítőkész embernek ismertem meg. Fájdalmas, 
hogy már nem lehet köztünk, ugyanakkor nagyon szép, hogy 
emlékét ilyen módon is őrzi a kerület.

Amikor értesítettek, hogy idén én vehetem át az emlékér-
met, úgy örültem, mint egy gyerek. Az is örömmel töltött el, 
hogy ezt a díjat kifejezetten intézményvezetők elismerésére 
alapították, hiszen nem sok ilyen van.

A Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium vezetése 
nem egyszerű feladat, hiszen ez egy tizenkét évfolyamos, 
nagyon összetett intézmény, amelynek két fő pillérét a sport 
és a művészeti nevelés adja. Támogatjuk diákjainkat abban, 
hogy a tanulást és a sportolást eredményesen tudják össze-
hangolni, és büszkék vagyunk arra, hogy sok kitűnő sportolót 
indítottunk el pályáján. A másik súlypontunk a művészeti 
nevelés, már a kicsiknél is van báb- és drámafoglalkozás, 
a gimnáziumban pedig médiatagozat. Iskolánk számos 
sportegyesülettel, a Magyar Olimpiai Bizottsággal, a média 
területéről a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatósággal, illetve 
a Hilton szállodával és a Művészetek Palotájával működik 
együtt. Így amellett, hogy tanítjuk a gyerekeket, sport- és 
művészeti tevékenységüket támogatva az életre is neveljük 
őket. Úgy érzem, hogy a hozzánk járó tanulók szeretik az 
iskolát, mert meg tudják találni, miben tehetségesek és 
ügyesek, és ebben sikereket tudnak elérni. 

Mindig is pedagógusnak készültem, és húsz éve érkeztem 
testnevelő tanárként ebbe az iskolába. Voltam munka-
közösség-vezető, igazgatóhelyettes és – most már nyolc 
éve – igazgató. Azóta megismertem minden szegmensét 
a vezetői munkának, amit nagyon megszerettem. Egyetlen 
fájó pont van csupán, hogy az igazgatósággal járó számos 
feladat miatt kevesebb kapcsolatom van a gyerekekkel, bár 
a testnevelésből érettségizőket én készítem fel – és nagyon 
örülök, hogy egyre többen jönnek a fakultációra –, illetve 
természetesen minden iskolai rendezvényen, ünnepségen, 
diákolimpián ott vagyok, így tudom figyelemmel kísérni a 
gyerekek fejlődését. Iskolai közösségünk valóban olyan, mint 
egy nagy család, segítjük, támogatjuk egymást. Hálás vagyok 
a kollégáimnak, a helyetteseimnek és a munkaközösség-
vezetőknek, mert csak közös munkával lehet egy ilyen jó 
hangulatú és eredményes iskolát működtetni.

Pedagógusnap alkalmából a II. Kerületi Önkormányzat sokéves 
hagyományát követve ünnepséget tartott, amelynek keretében a 
munkájukat példaértékűen végző bölcsődei és óvodai dolgozók, 
pedagógusok és intézményvezetők elismerésére is sor került.

Az oktatás és a nevelés az egyik leg-
nehezebb, mégis talán legszebb hiva-
tás. Hálával és köszönettel tartozunk 
mindazoknak, akik ezt a pályát vá-
lasztották és végzik gyermekeinkért 
lelkiismeretesen, fáradhatatlanul nap 
mint nap. Ezt hangsúlyozták az ön-
kormányzat június 10-én tartott pe-
dagógusnapi ünnepségen köszöntőt 
mondó felszólalók is, Kovács Márton 
alpolgármester, Ötvös Zoltán, a Hu-
mánszolgáltatási Igazgatóság vezetője 
és Szalai Tibor jegyző.

Ötvös Zoltán azt is elmondta, hogy 
az elmúlt tanév rendkívül megterhelő 
volt, az utolsó hetek pedig különösen 
nehéz helyzeteket hoztak, amikor nem 
a pedagógusszakma lényegi kérdése-
ivel, hanem a közösségi oldalakon 
szerveződő szülői csoportok meg-
nyugtatásával kellett foglalkozni. Még-
is: az oktatók és nevelők sok szeretetet 
és inspirációt kapnak a gyerekektől. 
Azt is megtudtuk, hogy a II.  kerületi 
óvodákban és bölcsődékben össze-
sen hétszázan töltik hétköznapjaikat, 
országosan pedig mintegy kétszáz-
negyvenezer fő dolgozik oktatásban 
és nevelésben, illetve bepillantást 
nyerhettünk abba is, hogyan ünneplik 
világszerte a pedagógusokat. 

A rövid beszédeket követően első-
ként a 2024-ben alapított Csere Ist-
ván-emlékérmet adták át, amit ezúttal 
Polgár Anikó, a Csik Ferenc Általános 
Iskola és Gimnázium főigazgatója ve-
hetett át. Dancsházi Zsuzsanna, a Fillér 
Utcai Általános Iskola, Gábor Attila, a 
Móricz Zsigmond Gimnázium, Giday 
Beatrix, a Csik iskola és Kovácsné Fe-

renczi Erika, az Újlaki Magyar–Olasz Két 
Tanítási Nyelvű Általános Iskola tanára 
kiemelkedő pedagógiai munkája elis-
meréseként Öveges-díjban részesült. 

A harmincöt évnyi, kerületben töltött 
közalkalmazotti jogviszony alapján kü-
lön jutalmat kapott Jakab Katalin óvó-
nő és Kis-Albert Mónika, a Szemlőhegy 
Utcai Óvoda igazgatója, Pedagógus 
Szolgálati Emlékérmet pedig Éri Ibolya 
és Niche-Urván Gyöngyi óvónő, illetve 
Nagyné Szőlő Erika, a Virág Árok Óvoda 
igazgatója vehetett át. 

Az ünnepség keretében polgármes-
teri és osztályvezetői dicséreteket is 
kiosztottak. Polgármesteri dicséretet 
Csontos Irma dajka, Eisenhutné Kántor 
Andrea és Kátai-Tálas Katalin óvónő, 
Fodor Timea, Horváth-Mednyánszky 
Katalin és Pál Emese gyógypedagógus, 
Kis-Albert Mónika és Könczey Rita in-
tézményvezető, valamint Tern Katalin 
pedagógiai asszisztens kapott.

Igazgatói dicséretben Balog Piros-
ka, Czvikné Bacskóczki Márta, Gálné 
Seidman Éva, Monostori Edina, Tóthné 
Shelley Mónika és Tóthné Simon Katalin 
dajka, Csapó Nóra, dr. Bartosné Polyák 
Beatrix Irén és Hillier-Szalay Enikő 
óvónő, Frucht Katalin angol nyelvű 
nevelő, Jakobi Nóra pszichológus, 
Kathi János Sándor kertész, karbantar-
tó, Lakatosné Kiss Nikolett pedagógiai 
asszisztens, Nagyné Szőlősi Erika és 
Szabó-Faur Gabriella intézményvezető, 
valamint Varga Viktória Anett gazdasági 
ügyintéző részesült.

Az eseményen részt vett Hajnissné 
Anda Éva tankerületi igazgató és Matula 
Mariann önkormányzati képviselő is.
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BERCI MEGSZÉPÜLT

Ne foglalják roncsautók a közterületeinket!
Idén már száztizenkilenc roncs, 
üzemképtelen vagy lejárt műsza-
ki vizsgás, közterületen hagyott 
autó miatt kellett intézkednie a 
polgármesteri hivatalnak. Ezek 
közül huszonhárom jármű-
vet szállíttatott el a II. Kerületi 
Önkormányzat, a többi esetben 

vagy a tulajdonosok vitették el a 
gépkocsit, vagy levizsgáztatták, 
hogy ismét jogszerűen állhas-
sanak az utcán. Ezzel nemcsak 
az utcakép tisztult meg a ma-
gukra hagyott autóktól, hanem 
jelentős számú parkolóhelyet is 
sikerült felszabadítani.

A szabályozás szerint üzem-
képtelen autókat tilos a főútvo-
nalon tárolni, mellékútvonalon 
pedig legfeljebb tíz napig lehet 
közterület-használati engedély 
nélkül, azt követően a Város-
rendészet intézkedik. Minden 
esetben ellenőrzik ezeket az au-
tókat, és ha kiderül, hogy tényleg 
nem parkolhatnak közterületen, 
megszervezik a közlekedésre al-
kalmatlan gépkocsi elszállítását.

Amennyiben valaki feltéte-
lezhetően roncs, üzemképtelen, 
rendszám nélküli vagy látszólag 
nagyon régóta helyéről el nem 
mozdított autót lát, egyszerűen 
tehet bejelentést a Buda App 
felületén.

Lomtalanítás
– idén augusztusban és több körzetben
Az éves ingyenes lakossági lomtalanítást is végző MOHU 
Budapest döntése szerint idén a korábbi hagyományoktól 
eltérően nem az iskolakezdés utáni hetekben, hanem 
már a nyári szünetben, augusztusban bonyolítja le a 
lomtalanítást. Lomkikészítés: AUGUSZTUS 4–17. 
között. Elszállítás: AUGUSZTUS 5–18. között csak 
hétköznapokon. Szintén változás, hogy a nyolc körzet 
helyett tíz kisebb körzetet jelölnek ki.

A vállalat a lomtalanítást megelőzően már nem külön 
szórólapon tájékoztatja a lakókat és a társasházakat, 
hanem a havi számlához csatolt mellékletben, postai vagy 
elektronikus úton. A részletes tájékoztató tartalmazza az 
adott körzet lomkikészítési és lomtalanítási időpontját, 
a kihelyezhető hulladék típusait, valamint a kihelyezés 
szabályait és minden fontos tudnivalót.

Fontos, hogy csak az ingatlan elé kirakott lo-
mokat viszik el, és csak onnan, ahol lakossági 
hulladékszállítási szerződés van, ezért kérik, hogy 
egyéb helyeken ne halmozzák a lomokat!

Lomtalanítási körzetek és további információk:  
www.mohubudapest.hu. 

A MOHU központi ügyfélszolgálat telefonszáma:  
(06 1) 776-7777.

Egy évvel ezelőtt, 2025 júniusában szá-
moltunk be arról, hogy a Gyarmati Dezső 
Uszoda mögött kialakított kutyafuttatót a 
II. Kerületi Önkormányzat Berciről, egy 
bántalmazott, de felépült kutyusról ne-
vezte el. Az állat életét a közösségi össze-
fogás mentette meg, majd az Állatmentő 
Liga gondoskodott róla. 

A pesthidegkúti Berci kutyafuttató az-
óta is nagy népszerűségnek örvend, és a 
faelemek festése az intenzív használattól 
egy kissé már megkopott. Ezért június 
19-én délután önkéntesek segítségével 
tették rendbe a négylábúak játékszereit. 
A fából készült akadályokat, oszlopokat 
és háromszög alakú rámpákat olajozták, 
festették, így azok újra szépen és bizton-
ságosan várják a kutyákat. Az eseményen 
az önkéntes segítők mellett részt vett 
Varga Előd Bendegúz alpolgármester, va-
lamint Schőnviszky Csenge és Matula Ma-
riann önkormányzati képviselő.

Újabb szakaszon cserélik a burkolatot a Keleti Károly utcában
Burkolatfelújítási munka kezdődött a Keleti Károly 
utcában a Tizedes utca és a Kitaibel Pál utca közötti 
szakaszon. Az útburkolatot a Kitaibel Pál utca és a 
Fényes Elek utca között már jobb minőségű térkőre 
cserélték, amelynek elemei jobban egymásba tudnak 
kapaszkodni, és nem csúsznak szét a járművek súlya 
alatt. Ezzel a típusú kőburkolattal látják el az újabb 
szakaszt is, miközben a régi térkövet felszedik és 
később máshol hasznosítják. A felújítási munkála-
tokkal várhatóan július közepére végeznek, addig 
nem lehet áthajtani az érintett szakaszon.

További hír, hogy a végéhez ért az útfelújítási 
munka a Noémi és a Muhar utcában, valamint 
elkészült az Alvinci út szűkítése a Lévay utcánál, 
így biztonságosabb lett a csomópont.

A komolyabb nappali közlekedési torlódások 
elkerülése érdekében a Budapest Közút munkatársai 
több helyszínen éjszaka vagy késő este végezték el a 
forgalmat akadályozó munkálatokat: például a Bátori 
László és az Ördögárok utcában a burkolatfelújítást 
vagy Hűvösvölgyben a Máriaremetei út–Hidegkúti 
út csomópontban az útjavítást.

Közösségi festésen újították fel a 
pesthidegkúti Berci kutyafuttató 
játékait és az akadálypálya elemeit.

Üzemképtelen gépjárműnek az 
a gépkocsi tekinthető, ame-

lyen nincs rendszám, vagy lejárt 
a műszaki vizsgájának érvényessége. 
Ezek a járművek közterület-használati 
engedéllyel mellékúton és legfeljebb 
tíz napig parkolhatnak közterületen. 
A tulajdonos kiértesítése és felszólítása 
után (ha felkutatása nem ütközik komoly 
nehézségbe) az autót a Városrendészeti 
Osztály elszállíttatja, ha a felszólításban 
megadott határidőn belül a gépjárművet 
a tulajdonos nem viszi el vagy nem vizs-
gáztatja le. Ezt követően a tulajdonos 180 
napon belül visszakaphatja az autóját, 
ha megfizeti a szállítási és tárolási költ-
séget, de ha nem jelentkezik a viharvert 
járművéért, értékesítik az autót.

Keleti Károly utca
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Tiszta Buda
JÚNIUSBAN IS

KÖZÖSSÉGI PIKNIK A VÁROSMAJORBAN

Levendulás a József-hegy oldalában

Buda legrégebbi közparkjának megújításáról 
a Budai Polgár hasábjain már többször beszá-
moltunk. A XII. és a II. kerület közös pénzgyűjtő 
kampánya nyomán már zajlanak a munkálatok 
a területen. Először a legégetőbb problémák 
feltárásán és lehetőség szerinti kijavításán 
kezdtek el dolgozni a szakemberek, például 
alaposan feltérképezték a park faállományát, 
és a veszélyessé vált, sajnos már menthetetlen 
faegyedeket a tél folyamán kivágták.

Cserélik a lámpatesteket, a színpad melletti 
területen kiépült az öntözőhálózat, több helyen 
gyepesítettek, illetve évelőket és többnyire 
félárnyékot kedvelő növényeket ültettek ki. 
Elkészült a park arculati terve, ennek nyomán 
megkezdődtek a padfestések, elindultak a be-
szerzések és a sakkasztalok felújítása.

A nyár beköszöntével eljött a piknikezés 
ideje is: a két szomszédos önkormányzat a 

Változatos programokkal várták június 
második hétvégéjén a XII. és a II. kerület 
határán fekvő parkba az érdeklődőket.

kerület civil szervezeteit, közösségeit és ér-
deklődő lakóit hívta a Városmajori Közössé-
gi Piknikre. A délután folyamán rendkívül 
színes program várta a látogatókat. Számos 
civil szervezet kapott lehetőséget a bemu-
tatkozásra, de ki lehetett próbálni ügyességi 
játékokat, volt játszóház, baleset-megelőzési 
előadás és eszközbemutató, gyógytorna-ta-
nácsadás és gerinctorna, szőlőlé- és borkós-
toló, a Főkert eszközpark-bemutatót tartott, 

emellett szabad alkotás, közös festés és fair 
play focibajnokság várta az érdeklődőket, sőt 
még a nyárestéket sokszor megkeserítő szú-
nyogokról is sok mindent megtudhattunk. 
A Városmajori Parkbarátok helytörténeti sé-
tát tartottak, a legkisebbek pedig kismotorral 
vonultak fel. Egyszóval a közösség birtokba 
vette a parkot! Az eseményen részt vett Ko-
vács Márton és Varga Előd Bendegúz alpolgár-
mester is. 

EGYNYÁRIAK A KÖZTERÜLETEKRE. Kiültették többek között a 
Zsigmond térre, a Pasaréti térre és a Mechwart ligetbe is az egynyári virágokat, 
amelyekből hidakra és kandeláberekre is jutott, szebbé téve a városképet.

Levendulák csalogatják ezentúl a pillangókat a József-
hegyi kilátó alatt kialakított új parkban.

A főváros tulajdonában álló, a Józsefhegyi, a Fajd 
és a Cserje utca által határolt háromszög alakú terület 
korábban gyakran elhanyagoltnak tűnt. Ezen alakította 
ki a II. Kerületi Önkormányzat Buda első levendulását. 
A parkban automata öntözőrendszer biztosítja, hogy a 

növények a nyári melegben is megfelelő mennyiségű 
vízhez jussanak. A  levendula egyébként kedveli az 
efféle napos hegyoldalakat, a mediterrán tájakon 
is sokfelé találkozhatunk vele. A kis parkban tábla 
figyelmeztet arra, hogy a zöldterületet az önkormány-
zat és a kerület lakói hozták rendbe: vigyázzunk rá és 
tartsuk tisztán közösen!

Újabb helyszínekre jutott el szerdánként 
a II. Kerületi Önkormányzat Tiszta Buda 
utcatakarítási programja. Június 3-án a 
Pázsit és a Küküllő utca teljes szakaszán 
zajlott a munka, június 10-én a Júlia utca 
és a Torockó köz került sorra, június 17-
én pedig a Lotz Károly, valamint a Hidász 
utcában is dolgoztak a takarítók, akik kézi 
és gépi erővel rendbe tették az utcákat. 
A közelgő takarításról mindig előre érte-
sítik az érintett utcában lakókat, akiket 
arra kérnek, hogy az adott időszakban 
ne parkoljanak a jelzett szakaszon, hogy 
minél alaposabban megtisztíthassák faltól 
falig az egész utcát, besegítve a lakóknak. 
A jogszabályok szerint nemcsak a téli hó- 
és síkosságmentesítés, hanem a járda és 
az úttest közötti kiépített vagy kiépítetlen 
terület tisztántartása is az érintett ingat-
lanok tulajdonosainak, kezelőinek vagy 
használóinak a feladata.

Pasaréten dolgozott 
a Tiszta Buda csapata
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Újra együtt a pasaréti szomszédok

Ahogy az előző két évben, most 
is szép számmal gyűltek össze a 
társasház kertjében az egykori 
és mostani szomszédok egy kis 
beszélgetésre és falatozásra. 
A  legkisebbektől a közel száz-
évesekig minden korosztály 
képviseltette magát. Az  asztal 
roskadásig megtelt házi finom-

Június első hétvégéjén újra találkozhattak a Pasaréti út 
86/A és B társasház lakói az immár hagyományosnak mond-
ható szomszédünnepen. A II. Kerületi Önkormányzat és a 
Kétker Közösségi Alapítvány támogatásával megvalósuló 
eseményen debütáltak a helyi közösségek rendezvényeire 
kikölcsönözhető, új önkormányzati felszerelések, és termé-
szetesen volt Buda Szóda is a gazdagon terített asztalon.

ságokkal, a történetekből pedig 
kirajzolódtak a közösség elmúlt 
évtizedei. Ebben a házcsoport-
ban száz lakás van, és termé-
szetesen sok eredeti lakót már 
újabb beköltözők váltottak – a 
mostani találkozó lehetőséget 
biztosított egymás jobb megis-
merésére és fórumot jelentett a 

Egy világhírű találmány 
nyomán egy vállalkozódi-
nasztia jött létre. Sorsok 
és küzdelmek szövevényes 
hálójából, valamint külde-
téstudatból született meg 
napjaink egyik legnagyobb 
magyar családi tulajdonban 
lévő vállalkozása, a Béres 
Gyógyszergyár Zrt.

Béres József életpályáját 
dokumentum- és játékfilmek, 
színházi darabok, valamint 
több életrajzi kötet is feldol-
gozta már a felnőtt korosztály 
számára. A Móra Könyvki-
adónak köszönhetően pedig 
inspiráló mesekönyv mutatja 
be Béres József élettörténe-
tét. A fiú, aki egy cseppet sem 
adta fel című mesekönyvből 
a gyermekek megtudhatják, 
hogy álmaik a nehézségek 
ellenére is valóra válhatnak, 
ha azok mellé elszántságot 
és bátorságot társítanak. 
A mese szerzője, Bodor At-
tila maga is kutatóbiológus. 
Írása tele humorral és nyelvi 
leleményességgel mutatja be 
Béres József gyermekkorát, 
katonaidejét, majd a kuta-
tót, az édesapát és a hírnevet 
szerző feltalálót is. A könyv 
tudományos és életrajzi is-
mereteket nyújt a gyermekek 
számára, ugyanakkor egy él-
vezhető mese is. Káposztás 
Judit illusztrátor a főhőshöz 
hasonlóan agrármérnökként 
végzett a gödöllői egyete-

men. Grafikái egyenrangúak 
a szöveggel, és a humort te-
kintve sem maradnak el az 
írott tartalomtól.

A Vízivárosi Civil Kurázsi 
szervezésében JÚNIUS 30-
án, kedden hatkor kezdődő 
könyvbemutatón nemcsak a 
könyvet, de a Béres csalá-
dot, az írót és az illusztrátort 
is meg lehet ismerni, akikkel 
Radványi Dorottya Kazin-
czy-díjas műsorvezető be-
szélget. A gyerekeknek és a 
felnőtteknek Huszárik Kata 
Jászai Mari-díjas színésznő 
mesél, aki „A feltaláló” 
című filmben Béres József 
feleségét, Papp Katalint 
alakította. 

Helyszín: Buda Collection 
Antikvárium (1027 Margit 
körút 36.). További részletek: 
https://www.facebook.com/
events/1328163512828871  

Az esemény ingyenes, 
de regisztrációhoz kö-
tött: https://forms.gle/
GJXHCofwYh2Ep6nVA

A fiú, aki egy cseppet sem
adta fel – könyvbemutató

A Gyökerek és Szárnyak Alapítvány idén indí-
totta útjára a Szolidaritás Filantróp Társaságot 
(SZOFI), amely egy női ügyeket támogató, él-
ményalapú és kapcsolatfókuszú adományozói 
közösség. „Adományozói kör, amelyben egy-
szerre jelenik meg a közös élmény, a személyes 
kapcsolódás és a társadalmi hatás. Tér, ahol 
baráti társaságok, közösségek, cégek és ma-
gánszemélyek együtt támogatnak női ügyeket” 
– szólt a meghívás az első alkalomra, amelyet 
a Fény Utcai Piacon tartottak június 11-én. 
Az első, II. kerületben megvalósított kísérleti est 
megszervezésében a Kétker Közösségi Alapít-
vány társszervezőként is aktív szerepet vállalt. 

Az első SZOFI Fényhozók Est nagyon sze-
mélyes, inspiráló és meghitt alkalom volt. 
Tíz asztaltársaság töltött együtt néhány órát, 
amelynek során megismerkedtek egymással és 
betekintést nyerhettek három civil szervezet 
munkájába, akiket az est során támogatni is 
lehetett: a Józan Babák Egyesület, a Pont Mi 
Egyesület és a KacsaKő Egyesület mindegyike 
nőket segít. 

Az est műsorvezetője Kecskés Karina szí-
nésznő volt, a szervezetek képviselőivel Kiss 
Bea rádiós újságíró beszélgetett. Az est fővéd-

nöke, Őrsi Gergely II. kerületi polgármester 
nevében Fodor Fanni önkormányzati képviselő 
köszöntötte a jelenlévőket, aki kiemelte: „Hi-
szünk abban, hogy egy erős kerület nemcsak 
jól működő intézményekből áll, hanem aktív 
polgárokból és erős közösségekből is. Ebben 
pedig felbecsülhetetlen a civil szervezetek mun-
kája. Ezért örülünk és támogatunk minden olyan 
kezdeményezést, amely segít összekapcsolni az 
embereket, támogatja a helyi közösségeket, és 
lehetőséget teremt arra, hogy a kerület lakói ne 
csak egymás mellett éljenek, hanem egy valódi 
közösséget alkossanak.”

A közös vacsora során az első SZOFI-esten 
is lehetőség nyílt személyes beszélgetésekre, 
valódi kapcsolódásokra és arra, hogy egymást 
jobban megismerve közelebb kerüljenek a részt-
vevők a támogatandó szervezetek képviselőihez. 

A Fényhozók SZOFI-est közössége összesen 
másfél millió forinttal támogatta a három szer-
vezetet, amihez számos értékes természetbeni 
felajánlást is tettek: workshopok, nyaralás, 
vitaminok és egy kanapé is segíti majd a lányo-
kért-nőkért dolgozó civilek munkáját.

A szervezését folytatják, még további SZOFI 
adományozói estek várhatóak.

felmerülő társasházi feladatok 
megbeszélésére is.

Az esemény fénypontja a gye-
rekek számára minden bizon�-
nyal a rózsadombi önkéntes tűz-

oltók szintén hagyományosnak 
nevezhető, látványos habpartyja 
volt. A szomszédünnepet meg-
tisztelte jelenlétével Fodor Fanni 
önkormányzati képviselő is.

Adományozói közösség a női ügyekért
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Párbeszéd, elfogadás, biztonság

Újra várják a jelöléseket a Csodatükör civil díjra

Célja, hogy elismerést kapjanak azok a 
sokszor láthatatlanul, háttérben dolgo-
zó civilek, akik a mindennapokban sokat 
fáradoznak a II. kerületi közösségért, és 
egyúttal emberségről, figyelmességről és 
kedvességről tesznek tanúbizonyságot. 
„Az országot, a világot nem tudjuk meg-
változtatni, de a saját környezetünk, csa-
ládunk, lakóközösségünk jobbá tételére 
képesek lehetünk” – vallja az alapító. A díj 
maga egy tükör, amelybe ha új tulajdonosa 
belenéz, „csodát lát”. Elsőként dr. Hollós 
János állatorvos kapta meg az elismerést, a 

A Pesthidegkúti Művészeti Fesztivál 
egyik legszebb hagyománya, hogy 
ennek keretében adják át a Csodatü-
kör civil díjat, amelyet Szalai Kriszta 
színművész alapított 2020-ban.

következő években pedig Bán Ágnes, Humli 
Anna, Zborovszky Krisztina, Énekes Katalin és 
dr. Molnár Judit.

Június közepén elindult a 2026. évi Cso-
datükör civil díj szavazása. Olyan embe-
reket, csapatokat és egyesületeket lehet 
jelölni, akik sokat tesznek a helyi közösség 
építéséért. A díj fontos célja, hogy vegyük 
észre és értékeljük az olyan típusú gondos-
kodást és munkát is, mint például a takarí-
tók, fodrászok, eladók, programszervezők, 
orvosok vagy pedagógusok nap mint nap 
végzett áldozatos tevékenysége. 

A jelöléseket és a szavazatokat AUGUSZ-
TUS 20-ig várják a CSODATÜKÖR CIVIL-
DÍJ-II. kerület Facebook-oldalon. A díj át-
adására a Pesthidegkúti Művészeti Fesztivál 
megnyitóján kerül sor augusztus 27-én a 
Klebelsberg Kultúrkúriában.

A tanév végéhez közeledve kampány-
záró ülést tartottak a II. kerületi NEM 
OKÉ pilotprogram szervezői és részt-
vevői a polgármesteri hivatalban. 
A tanácskozás célja a tapasztalatok 
megosztása volt, amihez a kampány-
ban eddig szerepet vállaló négy iskola 
mutatta be az elmúlt félévben végzett 
munkáját és elért eredményeit.

A megjelenteket Orosz Melinda, a Család- és 
Gyermekjóléti Központ munkatársa, a NEM 
OKÉ program szakmai felelőse köszöntötte, 
aki az elmúlt időszakot nemcsak feladatok 
sorának, hanem a szakemberek és isko-
lai szereplők közti valódi együttműködés-
nek nevezte. A projekt lényege elmondása 
szerint az volt, hogy „megtanuljunk együtt 
kérdezni, együtt figyelni, együtt felelősséget 
vállalni a gyerekekért és a közösségért”.

Kovács Márton alpolgármester beszédé-
ben hangsúlyozta, fontos mérföldkövéhez 
érkezett a program, amely már eddig is 
bebizonyította, hogy szükség van azokra a 
beszélgetésekre és közösségi eseményekre, 
amelyek az egymás iránti tisztelet, elfogadás 
és a biztonságos környezet megteremtését 
szolgálják. Az alpolgármester köszönetét fe-
jezte ki a kampányt életre hívó Gerlóczi Judit-
nak, a programba bekapcsolódó iskoláknak, 
valamint Őrsi Gergely polgármesternek, aki 
elsőként állt a NEM OKÉ kampány mellé.

Az újonnan kinevezett közoktatásért fe-
lelős államtitkár, Kókayné Lányi Marietta is 
vendége volt az eseménynek, bár nem eb-
ben a minőségében, hanem mint a Gyerme-
kek Háza alapítója és vezetője mondott rövid 
beszédet. Kiemelte, a Gyermekek Háza és a 
NEM OKÉ kampány legfőbb célja azonos, 
azaz hogy a gyermekek biztonságban legye-
nek az iskolában. Negyven év pedagógusi 
tapasztalat alapján Lányi Marietta legfon-

tosabbnak az elfogadást tartja: „Ha valaki 
egy szerető, elfogadó közegben él, ahol el-
ismerik különlegességét, akkor sokkal ke-
vesebb lesz a bántás, hiszen a bántalmazás 
gyökere mindig a félelem” – hangsúlyozta 
az államtitkár.

A II. kerületi Család- és Gyermekjóléti 
Központ vezetője, Hábencius Judit a preven-
ció fontosságára hívta fel a figyelmet, illet-
ve arra, hogy az online tér megjelenésével 
szélesebb körű és pusztítóbb lett a zaklatás. 
„A bullying nem gyerekcsíny és nem is ma-
gánügy; ahol zaklatás van, ott sérül a bizalom 
és a biztonságérzet, ami a gyerekek fejlődé-
sét és a családi egyensúlyt is veszélyezteti” 
– húzta alá az intézményvezető, hozzátéve, 
hogy a II. kerület úttörő szerepet vállalt egy 
olyan rendhagyó módszertanban, ahol a 
művészet és a szakmaiság kéz a kézben jár.

A köszöntőbeszédeket követően a pilot-
programban részt vevő négy oktatási in-
tézmény, a Budenz József Általános Iskola 
és Gimnázium, a Kodály Zoltán Ének-ze-

nei Általános Iskola, Gimnázium és Zenei 
Alapfokú Művészeti Iskola, a SEK Buda-
pest International School és a Szent Angéla 
Ferences Általános Iskola és Gimnázium 
képviselői – pedagógusok, szülők és diákok 
– számoltak be az elmúlt hónapok esemé-
nyeiről, amelynek lényege, hogy elkezdő-
dött egy párbeszéd az érintett felek között, 
és ezzel párhuzamosan erősödtek az iskolai 
közösségek. Bebizonyosodott, hogy a szülők 
és a pedagógusok nem eszköztelenek, és lé-
tezik hatékony módszer az iskolai zaklatás 
visszaszorítására, lehet tenni a megelőzésért 
és azért, hogy a bántalmazottak biztonságos 
fórumon szólalhassanak meg.

A program csak erre a tanévre zárult le, 
szeptembertől újabb iskolák fognak csatla-
kozni, illetve elindul egy városokon átívelő 
közös munka azzal a céllal, hogy helyi szin-
ten találjanak megoldásokat az iskolákban, 
de akár a más közösségekben is jelen lévő 
zaklatás és bántalmazás megfékezésére.

Péter Zsuzsanna

Szalai Kriszta, a Csodatükör díj
alapítója 2020-ban az első díjátadón
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MűvészVölgy Kapolcson

      BÁB
GYAKORLAT

RUMI LÁSZLÓ 
BLATTNER-DÍJAS 
BÁBRENDEZŐ 
WORKSHOPJA
FELNŐTTEKNEK

JELENTKEZÉS: 
06 30 648 1117 

RUMILACI@GMAIL.COM
HATÁRIDŐ: JÚLIUS 26.

AUGUSZTUS 3-7. 

Idén nyáron a II. kerületben működő Képező Galéria is csatlakozik 
a Művészetek Völgye Fesztiválhoz. A Kapolcs főterén található 
MűvészVölgy Kúriában minden nap számos kreatív és interaktív 
programmal várják a kicsiket és nagyokat egyaránt.
A foglalkozások során kiemelt szerepet kapnak a MűvészVölgy Kúriában kiállított 
alkotások, amelyek az OXO Csoport vállalati kortárs képzőművészeti gyűjteményének 
részét képezik. „A kiállítás célja, hogy ezen a kulturálisan emblematikus helyszínen 
átfogó és inspiráló betekintést nyújtson a hazai kortárs képzőművészet kiemelkedő 
alkotásaiba és fontos állomásaiba, miközben felkelti a nyitott és érdeklődő fesztivál-
közönség figyelmét a műfaj iránt. A kiállítás önállóan is látogatható lesz, ugyanakkor 
a programok által lehetőség nyílik az alkotások mélyebb megismerésére is. Célunk, 
hogy a képzőművészet több legyen puszta szemlélésnél: valódi kulturális élménnyé 

váljon” – emelte ki Bada Éva, a Képező Galéria 
alapítója, ügyvezetője.

A gyerekeket bábelőadásokkal, ARTkoffer-
foglalkozásokkal és kreatív kézműves progra-
mokkal várják. A  felnőttek számára artjóga, 
artcoaching, alkotó workshopok, rendhagyó 
tárlatvezetések és beszélgetések kínálnak kü-
lönleges élményeket.
A programokról és a jegyekről további 
információ a Művészetek Völgye (www.
muveszetekvolgye.hu/ticket) és a Képe-
ző (www.kepezo.hu/muveszetek-volgye-
programok/) honlapján érhető el.

JÁTSSZ ÉS NYERJ
PÁROS BELÉPŐT

A MŰVÉSZETEK VÖLGYE 
FESZTIVÁLRA!
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Bár egy fa életkoráról csak kivágása után, év-
gyűrűinek megszámolásával kaphatunk egé-
szen pontos képet, annyi bizonyos, hogy az 
Ófaluban található hárs egyike Budapest leg-
idősebb fáinak – ha nem is ötszáz éves, ahogy 
korábban gondolták, de a 250. tavaszát már 
valószínűleg elhagyta.

A telken, ahol nő, a ház is ennyi idős: a séta 
során láthattuk, hogy vastag vályogfalát mas�-
szív támasztófalak erősítik. Egykor itt vezetett 
előtte az a forgalmas útvonal, amely Óbudát 
kötötte össze Pesthidegkúttal a Virágos-nyer-
gen keresztül. Az épület, legszélső ház lévén, a 
források szerint vámházként szolgált.

Miről mesélhetne a hárs, ha beszélni tudna? 
Fiatal csemeteként még találkozhatott azokkal 
az első telepesekkel, akik a török korban el-
néptelenedett Hidegkutat újra benépesítették. 
Egyre több szekerezőt láthatott elhaladni erre, 
akik bizonyára a gercsei templom szomszéd-
ságában álló Lust vendégfogadóba is betértek. 

Nem volt egyedül: nem véletlenül nevezték 
Linden Bergnek, azaz Hárs-hegynek a közeli 
magaslatot, de egy 1810-ben kiadott térképen 
a mai Vihar-hegynek is ez volt még a neve. 
Az 1930-as években készült képeken is még 

A pesthidegkúti csendes barát
A Kúria Kino évadzáró alkalmán Enyedi Il-
dikó Csendes barát című filmjének vetítése 
előtt az érdeklődők egy kis séta keretében 
ismerhették meg Pesthidegkút, sőt talán az 
egész főváros egyik legöregebb fáját.

az látszik, hogy a pesthidegkúti hegyoldalban, 
az egykori legelőn több hasonló társa volt az 
itteni hagyásfás legelőterületen. 

A Rákos és a Nóra utca közti telek a XIX. 
század utolsó évtizedében a felvidéki Rima-
bányán meggazdagodott Lázár család tulaj-
donába került, ők építkeztek felső végébe, az 
ódon vályogházból – az egykori vámházból – 
pedig személyzeti lakás lett. Lázárék szerették, 
becsülték a fákat, ők hozhatták azt a tölgyfa-
csemetét, amely itt mára szintén lenyűgöző 
óriássá nőtt.

A hársfa láthatta a szomszédos gyümölcsö-
söket és káposztaföldet, illetve éppen nyolcvan 
éve azt, ahogy Hidegkút német lakóit erősza-
kosan kitelepítik. A közelében folyó Papri-
kás-patak egykor bővebb vízhozamú medréig 
is elértek talán a gyökerei. 1950-ben a faluval 
együtt Budapesthez, a II. kerülethez csatolták, 
a régi piacozásra termelő földművelést itt is 
felváltotta a városi életmód, a település kert-
várossá vált. 

Az idős fa 1980 óta fővárosi védettség alatt 
áll. Bár már több nagy ágát elvesztette, ma is jó 
egészségnek örvend, virágának illata az elmúlt 
hetekben betöltötte a környéket. 

A hársfa – talán szív alakú leveleinek, 
gyógyhatású virágzatának és bódító illatának 
köszönhetően – az európai kultúrában legin-
kább a nőiességet, a házastársi szerelmet, a 
békét és a közösségi összetartozást szimboli-
zálja. A germán mitológiában is Freya és Frigga 

istennők fája, azaz a szerelem, a termékenység 
megtestesítője, a nagy fákat pedig szent hely-
ként tisztelték, tövük sokszor a tanácskozások, 
az igazságszolgáltatás helyszíne volt. Illetve a 
titkos együttléteké, ahogy arról a trubadúr 
Walter von der Vogelweide A hársfaágak csen-
des árnyán című verse is beszámol. 

A görög mitológia idős házaspárja, Philemon 
és Baucis egyszerre váltak tölggyé és hárssá az 
istenek kegyéből, hogy ne kelljen megélniük 
társuk halálát. Nagyon szép, hogy a Gazda utcai 
kert földjében is két ilyen idős fa, egy férfias 
tölgy és egy finom szépségű hárs kapaszkodik 
össze a gyökereivel.� Viczián Zsófia
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A Gazda utcai
több száz éves hársfa
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JÚLIUS320H
ZÁDOR TRIÓ 

JÚLIUS710H
AUGUSZTUS2710H

MARCZI 
BABASZÍNHÁZ 

JÚLIUS916H
DANNY BAIN

JÚLIUS1420H 
MOODS 

AMBIENT

MARCZI
NYARALÓ

TISZTA  ŐRÜLET!
 IMPROVIZATÍV ACTIVITY

EZ AUG.
28.
péntek
19.30

Yasmina Reza:

MŰVÉSZET
az Orlai Produkció előadása

AUG.
29.
szombat
19.30

Gypsy Jazz Band koncert

CHARLIE
és  CSONDOR KATA

AUG.
30.
vasárnap
19.30

XXVIII.XXVIII.
Pesthidegkúti
Művészeti
Fesztivál

2026. AUG. 27–30.

AUG.
27.
csütörtök
19.30

  Fesztiválmegnyitó:
tangó 
táncszínházi 
előadás

A fesztivál a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósul meg.      /      JEGYEK vásárolhatók a jegy.hu oldalon és személyesen a Kultúrkúriában.

 KIÁLLÍTÁSOK 
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: JÚL. 6–24.: Tárlat Palkó Julián OFM természetfotóiból. JÚL. 6., 17.00: 
Kiállításmegnyitó. A kiállítás JÚL. 24-ig látogatható napközben 10.00 és 17.00 között. A közösségi ház 
JÚL. 24. és AUG. 9. között zárva tart (1026 Pasaréti út 102.).

 ZENE, TÁNC, FILM 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: JÚL. 3., 20.00: A Zádor Trió koncertje. Marczi Nyaraló 
(1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA – KULTÚRKERTMOZI: JÚL. 2., 20.45: A kis Nicolas nyaral (francia családi 
vígjáték, 97 perc). JÚL. 9., 20.00: Tafiti és Pamacs (német animációs film a jó öreg Afrikáról és egy szurikátáról, 
81 perc). JÚL. 16., 20.45: Mágikus állatok iskolája – Együtt a suliért (német családi film, 102 perc, 12 éves 
kortól) (1028 Templom u. 2–10.).
• KOREAI KULTURÁLIS KÖZPONT: JÚN. 29., 19.00: Youn Sun Nah és Bojan Z jazzkoncertje. Youn Sun 
Nah 2026-ban új fejezetet nyit zongoraduó-sorozatában, ezúttal a francia–szerb zongoraművésszel, Bojan 
Z-vel. SZEPT. 4-ig: Korea fényei – Csindzsu selyemlámpásai. JÚN. 30.–NOV. 20.: Rezonancia – Nah Seung-
yull fotóművész kiállítása. A kiállítások a nyitvatartási időben ingyenesen megtekinthetők (1023 Frankel 
Leó út 30–34.).

 ELŐADÁSOK 
• KOREAI KULTURÁLIS KÖZPONT: JÚL. 16., 18.30–20.00: K-Beauty workshop. Az esemény ingyenes, de 
előzetes regisztráció szükséges a hungary.korean-culture.org/hu weboldalon keresztül (1023 Frankel Leó 
út 30–34.).

 CSALÁDI RENDEZVÉNYEK 
• BUDAI FŐNIX KULTURÁLIS EGYESÜLET: JÚL. 7.: Kirándulás a vácrátóti arborétumba Várszegi Tamásné 
szervezésében. Találkozó 9.20-kor a Városkapu buszvégállomáson, a busz 9.45-kor indul. JÚL. 14., 14.30: 
A Nemzeti Galéria Dolce Vita kiállításának megtekintése tárlatvezetéssel. Találkozó az előcsarnokban 14 óra-
kor. JÚL. 16., 15.00: Klubnap aktuális témákkal, a zempléni kirándulás befizetése. JÚL. 21., 10.15: Látogatás 
a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeumba Balogh Edit szervezésében, találkozó az épületnél 
9.50-kor (1036 Korona tér 1.). JÚL. 29.: Kirándulás a Tatai Fényes Tanösvényre Valler Anikó szervezésében. 
(További információk, időpontok: bfke.bloglap.hu, e-mail: fonixke@t-email.hu) (1024 Margit krt. 64/b).
• FSZEK TÖRÖK UTCAI KÖNYVTÁR: A könyvtár JÚL. 6. és AUG. 2. között ZÁRVA TART. Nyitás AUG. 3-án 
(1024 Török u. 1.).
• KSH KÖNYVTÁR: JÚL. 7., 17.00: Kömlődi Ferenc Öröklétek című könyvének bemutatója. JÚL. 14., 17.00: 
Képes Gábor – Nagy Károly: Felhőelődök című informatikatörténeti előadása. A rendezvényekre regisztrálni 
és további információt kérni a (06 1) 345-6094-es telefonszámon vagy a rendezveny@kshkonyvtar.hu címen 
lehet (1024 Keleti Károly u. 5.).

 GYERMEKEKNEK, DIÁKOKNAK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: JÚL. 9., 16.00: Az oroszlán és a bogár Danny Arnold Lobel: 
Fables című könyvének több történetét dolgozza fel és zenésíti meg (3 éves kortól). • MARCZI BABASZÍN-
HÁZ: JÚL. 7., 10.00: Süss fel, Nap! A Délibáb Társulat előadása. 20 perc előadás után 20 perc játék (0–3 
éves korig) (1022 Marczibányi tér 5/a).

 KIRÁNDULÁSOK 
• BUDAPEST II. KERÜLETI TERÜLETI TERMÉSZETBARÁT SPORTKÖR: JÚL. 12.: Érd, magaspart: Százha-
lombatta, régészeti múzeum–Földvár–Sánc-hegy–Római út–Téglagyár–Beliczai-sziget–Sulák-patak torkolata–
Minaret. Táv: 14 km, Szint: +90 m, -140 m. Találkozó: Kelenföld, Volánbusz-állomás 9.30-kor. Túravezető: 
Horváth Zoltán (06 20 399-4779). JÚL. 19.: Gyöngyös – Mátra Múzeum. Találkozó: Gyöngyös vasútállomás, 
9.55, túravezető: Dobi Zoltán (06 30 151-7533).

 PIACOK, VÁSÁROK 
• MÁRIAREMETEI PIACI NAPOK: JÚL. 11., 25., 7.00–11.30: a máriaremetei kegytemplom melletti cser-
készház kertjében (1028 Hímes utca 3.).
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Csütörtökönként 20.45-től
a Kultúrkúria udvarán

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

JÚL. 2.

A KIS NICOLAS
NYARAL
francia családi vígjáték, 97 perc, 2014
Rendező: Laurent Tirard

JÚL. 9.

TAFITI 
ÉS PAMACS 
német animációs film, 81 perc, 2025
Rendező: Nina Wels, Timo Berg

JÚL. 16.

MÁGIKUS ÁLLATOK 
ISKOLÁJA – EGYÜTT 
A SULIÉRT
német családi film, 102 perc, 2025
Rendezte: Bernhard Jasper, Maggie Peren

JÚL. 23.

DIPLO, A KIS DINÓ
lengyel animációs film, 90 perc, 2024
Rendezte: Wojciech Wawszczyk

JÚL. 30.

BAMBI – EGY ÉLET 
AZ ERDŐBEN
francia filmdráma, 85 perc, 2024
Rendezte: Michael Fessler

AUG. 6.

SARKVIDÉKI
VARÁZSLAT
norvég animációs film, 85 perc, 2024
Rendezte: Mikkel Brænne 
Sandemose

Belépő:
2000 Ft
/ vetítés

12

6

12

6

12

6

A rendezvény különlegessége volt, hogy 
Mosbach mind a hat testvérvárosa – 
Château-Thierry, Lymington, Rosolina, 
Pößneck, Finike és Budapest II. kerülete 
– hivatalos delegációval képviseltette ma-
gát, ami ritka és példaértékű együttállás 
Európában.

A II. kerület küldöttségét Szabó Gyula al-
polgármester vezette, a delegáció tagjai kö-
zött volt Kálmán István, a Pesthidegkúti Vá-
rosrészi Önkormányzat elöljárója, Mészáros 
István önkormányzati képviselő, Rácz Tamás, 
a Településüzemeltetési, Környezetvédelmi 
és Közbiztonsági Bizottság tagja, valamint a 
Pesthidegkúti Altdorf Német Nemzetiségi 
Tánccsoport. A  program a Dunai Svábok 
Házában tartott ismerkedési esttel indult, 
amely különösen szimbolikus helyszín volt a 
pesthidegkúti és mosbachi sváb közösségek 
történelmi kapcsolatai miatt.

Másnap a mosbachi polgármesteri hiva-
talban tartott hivatalos megnyitó és fogadás 
után városnéző sétán ismerkedhettek meg a 
delegációk Mosbach épített örökségével és 

Testvérvárosunk, Mosbach meghívására május 14–17. között a II. kerület delegációja is 
részt vett a jubileumi partnerségi hétvégén, amely a település járási jogú várossá emelésé-
nek ötvenedik évfordulójához és Mosbach ezerkétszáz éves fennállásához kapcsolódott.

fejlesztési gyakorlatával. Este a Fideljo Kul-
turális és Találkozási Központ adott otthont 
a Bunter Abend programnak, ahol sor ke-
rült a testvérvárosi partnerségi szerződések 
ünnepélyes megerősítésére. A  II. kerület 
nevében – Őrsi Gergely polgármester felha-
talmazásával – Szabó Gyula alpolgármester 
írta alá a dokumentumot.

A szombati Marktplatzfesten Mosbach és 
mind a hat testvérváros kulturális és gaszt-
ronómiai bemutatókkal képviseltette ma-
gát. A pesthidegkúti tánccsoport fellépése 
nagy sikert aratott, és hozzájárult a magyar-
országi sváb hagyományok méltó bemutatá-
sához. A fesztivál célja az európai kulturális 
sokszínűség és a közösségek közötti párbe-
széd erősítése volt.

A hétvége a Friedenskonzerttel zárult, 
ahol a delegációk és a helyi lakosok közö-
sen adtak elő európai békedalokat. A ren-
dezvény a partnerségi kapcsolatok tartalmi 
megerősítését és a közös európai értékek – a 
béke, az együttműködés és a kölcsönös meg-
ismerés – hangsúlyozását szolgálta.

A Német Nemzetiségi Napok keretében a 
pesthidegkúti Sarlós Boldogasszony-temp-
lom búcsújának tiszteletére, valamint a 
sváb ősök betelepülésének és a templom 
megszentelésének évfordulója alkalmá-
ból rendezett ünnepségekre július 4-én 
és 5-én különféle programokkal várják az 
érdeklődőket.

Fő programok: JÚLIUS 4., szombat, 15 óra-
kor német nemzetiségi kórus- és tánccsoport-
találkozó a Klebelsberg Kultúrkúriában (1028 
Templom u. 2–10.). JÚLIUS 5., vasárnap, 10 
órakor szentmise a Pesthidegkút–Ófalu Sarlós 
Boldogasszony-templomban (1028 Temp-

lom u. 5–7.). 11 órakor ünnepi megemlékezés 
a svábok 315 éve történt betelepülésére és 
koszorúzás a templomkertben.

Mindenkit szeretettel várnak a szerve-
zők és támogatók: Pesthidegkúti Német 
Dalkör, Pesthidegkúti Altdorf Tánccsoport, 
Klebelsberg Kultúrkúria, Német Ház Ala-
pítvány, Pesthidegkúti Német Nemzetisé-
gi Alapítvány, Pesthidegkúti Helytörténeti 
Kör, Pesthidegkút–Ófalu Sarlós Boldogas�-
szony Plébánia, II. Kerületi Önkormányzat, 
II. Kerületi Német Önkormányzat, Master 
Catering, Miniszterelnökség – Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt.

PESTHIDEGKÚTI ÜNNEPSÉGSOROZAT

Liget Könyvklub júliusban
A Liget Könyvklub következő alkalma JÚLIUS 4-én 18 órakor 
lesz az Adyligeti Közösségi Házban (1029 Kútföldi út 1., bejárat 
a játszótér felől). Olvasmányuk ez alkalommal Péterfy Gergely 
Kitömött barbár című műve lesz. Jó olvasást kívánnak minden-
kinek a szervezők: Vészits Andrea és Kálmán István.

Mosbachban erősítette
európai kapcsolatait a II. kerület
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Power Lines, a Mercedes-Benz
Art Collection kiállítása

A Helyóvó évközben minden szerdán 14 
és 18 óra között várja a látogatókat. Nyá-
ron a gyűjtemény JÚLIUS 1. és AUGUSZ
TUS 18. között ZÁRVA TART, nyitás 
AUGUSZTUS 19-én, szerdán, de nagyobb 
csoportok jelentkezését a szünetben 
is fogadja a helyovo.masodikkerulet@
gmail.com e-mail-címen.

Nyári szünet
a Helyóvóban

Test és lélek harmóniája

A Képező Galéria tárlatvezetést tart kerületi nyugdíjasoknak a 
Mercedes-Benz közel ötvenéves művészeti gyűjteményének meg-
tekintésére. Hogyan kapcsolódhat az idő és a térérzékelés? Milyen 
az idő képzőművészeti lenyomata? Hogyan teremt párbeszédet a 
művészet, a társadalom és az ipar?

A program időpontja: JÚLIUS 9., 15.00–16.30. Helyszíne a Merlin 
Színház (1052 Gerlóczy utca 4.), bejárat a Városháza park felől.

A tárlatvezetés ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni 
lehet a hello@kepezo.hu e-mail-címen, internet-hozzáférés hiá-
nyában pedig hétköznap 10–18 óra között a (06 30) 240-2083-as 
telefonszámon.

Újabb kedves szomszédunk, Komlósi József-
né töltötte be júniusban a 100. életévét. 
1987-ben költözött kerületünkbe a Török-
vész útra, ahol a gyermeke élt a családjával, 
és nagyon megszerette új otthonát, most is 
jól érzi itt magát. „Az ő nagymamai segít-
sége aranyat érő” – vallja róla lánya. 

A Vas megyéből származó 90 éves Bokor 
Tamás is már több évtizede a II. kerület la-
kója. Agrárközgazdászként hosszabb ideig 
dolgozott külföldön, ma pedig a kert és a 

gyümölcsfák gondozásában leli örömét 
remetekertvárosi otthonában. Kovács Már-
ton alpolgármester tortával és emlékoklevél-
lel köszöntötte, csakúgy, mint a Zöldmálon 
élő, szintén 90. életévét betöltött Balogh 
Sándort. A focirajongó ünnepelt sokat me-
sélt a történelem sorsfordító eseményein túl 
szakmai életútjáról, amelynek köszönhetően 
gyakran járt az egykori Csehszlovákiában.

Minden ünnepeltnek boldog születésna-
pot és jó egészséget kívánunk!

Isten éltesse idős szomszédainkat!

Komlósi Józsefné Balogh SándorBokor Tamás

A jóga világnapját több helyszínen is ünnepelhettük június 21-én a 
II. kerületben. A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat szervezésé-
ben, a Jóga a Mindennapi Életben Egyesület közreműködésével a nap 
frissítő jógával indult Adyligeten, majd jógatúrával folytatódott, végül 
a Kultúrkúriában relaxációval és ászanákkal zárult. Az önkormányzat a 
Csalit–Csatárka parkban is szervezett egy alaposan átmozgató közösségi 
jógaalkalmat Lajos Márti jógaoktató vezetésével, amelyen kezdők és 
gyakorlott jógázók is részt vehettek. A programok célja a test és a lélek 
harmonizálása, a tudatos mozgás, valamint a szabadtéri feltöltődés volt.
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A sétafoci 2010-ben Angliából indult azzal 
a céllal, hogy az idősebb korosztálynak se 
kelljen lemondania a labdarúgás örömei-
ről. Azóta az egész világon kezd elterjedni 
és egyre népszerűbbé válni a játék, amely-
ben nem szabad futni, nincs ütközés, nincs 
testi kontaktus, a hangsúly a biztonságon, 
az örömön és a közösségen van.

Az UEFA június 25-én rendezte meg 
Svájcban az első hivatalos sétafoci-esemé-
nyét. Az Európa-kupa nyolc nemzeti szö-
vetségnek – Horvátországnak, Csehország-
nak, Németországnak, Görögországnak, 

Hangulatos sporteseményre hívta 
szerkesztőségünket a II. Kerületi Sport 
és Szabadidősport Nonprofit Kft. és a 
II. Kerület UFC: sétafoci-bemutatót tar-
tottak a Panoráma Sportközpontban, 
ahol a „II. Kerület Walking Dads” csa-
pata mellett pályára léptek a Fővárosi 
Sport Osztály munkatársai is. 

Olaszországnak, Portugáliának, Skóciának 
és Spanyolországnak – kínált lehetőséget 
arra, hogy bemutassa programjaikat és a 
legjobb gyakorlatokat az európai színté-
ren és megerősítse a gyaloglófutballt mint 
fenntartható és elismert labdarúgójáték
formát.

A II. kerületben 2023 tavaszán indult el a 
sétafociprogram a II. Kerületi Sport és Sza-
badidősport Nonprofit Kft. szervezésében 
a II. Kerület UFC partnersége mellett, és a 
sportjáték köré egy év alatt szenior sportkö-
zösség épült. (A fővárosban a Ferencváros 
csapata mellett 2023 óta továbbra is ez az 
egyetlen sétafocicsapat.)

A sportjátékról a programot elindító és 
koordináló Harmati Balázs (II.  Kerületi 
Sport és Szabadidősport NKft.) adott elő 
még májusban a Fővárosi Önkormányzat 
Idősügyi Sportfórumán, amivel felkeltette 
a Fővárosi Sport Osztály figyelmét is, így az 
osztály munkatársai június 5-én örömmel 
csatlakoztak a „II. Kerület Walking Dads” 

rendszeres, péntek reggeli játékához. 
A  mérkőzés valóban barátságos volt, hi-
szen hölgyek és urak, gyakorlott és kevésbé 
gyakorlott focisták, nagypapák és unokák 
rúgták együtt a bőrt. Az „örömfoci” progra-
mon részt vett Hentz Zsuzsanna, a Fővárosi 
Sport Osztály vezetője és Szeltner Norbert, a 
II. Kerület UFC elnöke, de beállt a játékba 
Harmati Balázs, valamint a főváros legnép-
szerűbb testnevelője címet idén elnyerő Ba-
lázs Zoltán, a Fillér Utcai Általános Iskola 
pedagógusa is.

Habár a program nyáron szünetel, szep
tember 4-től minden pénteken 9–10 óra 
között várják az érdeklődőket, a rendsze-
res közösségi mozogásra vágyó szenioro-
kat (férfiak 50 év felett, nők 40 év felett) a 
Panoráma Sportközpontban.

A sportjátékról és a programról továb-
bi információt Harmati Balázstól lehet 
kérni a (06 20) 918-6883-as telefonszá-
mon vagy e-mailen a harmati.balazs@
masodikkeruletsport.hu címen.� HB–PZS

FOCI EGY ÉLETEN ÁT
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A Hősök terén nyertek újabbA Hősök terén nyertek újabb
focikupát a rákóczis fiúkfocikupát a rákóczis fiúk

Az idei verseny különösen fontos mérföldkő 
volt a II. kerületi gimnazisták és felkészítőik 
számára, hiszen a döntőket a Bajnokok Ligá-
ja döntőjének szurkolói falujában, rengeteg 
néző részvételével rendezték a Hősök terén 
május 28-án.

A fiúk az UTE Atlétikai Stadionban ren-
dezett csoportmérkőzések során is kivá-
ló teljesítményt nyújtottak, majd a remek 
sorozatot követően délutánra is sikerült 
a legjobb formájukat megőrizni a főváros 
szívében tartott Fair Play Cup Középiskolai 
Labdarúgó Program Országos Döntőjének 
mérkőzésére, ahova már kétszeres címvé-
dőként érkeztek.

A fantasztikus környezetben és hangulat-
ban zajló derbit a nyíregyházi Zrínyis Huszá-
rok csapata ellen játszották a Keleti Károly 

Harmadszorra nyerte meg az országos 
Fair Play Cup országos bajnokságot a 
II. Rákóczi Ferenc Gimnázium kispályás 
fiú labdarúgócsapata.

utcai középiskolásaink. A meccset 20x30 mé-
teres palánkos pályán és 5x2 méteres kapura 
játszották, ami az előző meccsekhez képest 
más taktikát és játékstílust kívánt a játéko-
soktól és az edzőktől egyaránt. A II. kerületi 
vezetésre két góllal feleltek a nyírségiek, de 
az utolsó öt percben a rekkenő hőségben és 
az éles küzdelemben a Rákóczi gimnázium 
csapata akarta jobban a győzelmet, amit végül 
4-2-es végeredménnyel ki is harcoltak, és így 
már a harmadik alkalommal nyerte meg az is-
kola csapata a Fair Play Cup serlegét. A Hősök 
terén az Arsenal legendás védője, a százhét-
szeres angol válogatott Ashley Cole, valamint 
Hoszné dr. Nagy Tímea MLSZ-elnökségi tag 
adta át a kupát és az érmeket, de a fiúk szá-
mos meglepetésajándékkal is gazdagodtak.

A győztes csapat játékosai: Apáti Miksa, 
Gölöncsér Illés, Dombrádi Ádám, Sinka Ben-
jámin, Lantos Dömötör, Bajzák Máté Botond, 
Virág András Bence, Szabó Márk, Nahum Do-
minik, Széll Marcell, Szokolik Gergely. Edző és 
csapatvezető: Fábián Viktor testnevelő.

Varga Előd Bendegúz, a II. Kerületi Önkormányzat sportért felelős alpolgármestere és Nagy Julianna, a II. Kerületi Sport és Szabadidősport 
Nonprofit Kft. ügyvezetője pezsgővel gratuláltak, majd átadták a kupákat és az aranyérmeket a II. Kerület UFC két felnőttcsapatának abból az 
alkalomból, hogy azok bajnoki címmel zárták a szezont. Ahogy arról előző lapszámunkban beszámoltunk, ezzel az eredménnyel feljutottak 
a BLSZ I., illetve II. osztályába. „Nagyon büszkék vagyunk rátok, megmutattátok, hogy hol van a méltó helyetek a budapesti labdarúgásban” 
– szögezte le az ünnepélyes alkalmon az egyesület elnöke, Szeltner Norbert.

Aranyérem és kupa a győzteseknek

Hajós Alfréd
Sport Ösztöndíj

kerületi diákoknak

A II. Kerületi Önkormányzat Köznevelé-
si, Közművelődési és Sport Bizottsága 
a 2026/2027-es tanévre kiírta a Hajós 
Alfréd Sport Ösztöndíjat a Budapest Fő-
város II. kerületében életvitelszerűen lakó 
sportolók részére, akik általános vagy 
középiskola nappali tagozatán folytat-
ják tanulmányaikat és valamely olimpiai 
vagy paralimpiai sportágban kiemelkedő 
eredményt értek el.

A pályázati felhívás és az adatlap június 
8-tól letölthető az önkormányzat hon-
lapjáról (masodikkerulet.hu). A beadási 
határidő: JÚLIUS 31.
A pályázati kérelmeket az alábbi cím-
re kell benyújtani: sportosztondij@
masodikkerulet.hu
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Sok mozgás és remek hangulat
a Pokorny Családi Napon

A tenisz- és labdarúgótornák mellett idén főzőversenyt is rendez-
tek, amelyen két csapat mérte össze tudását. A „János Lecsó” és 
a BBQ hamburger egyaránt elnyerte a szakavatott zsűri tetszését, 
így végül döntetlen eredmény született. A  nyereményként járó 
parfétortát a csapatok közösen, jó hangulatban fogyasztották el. 
A legkisebbeket egész nap akadálypálya, kreatív sarok és csillám-
tetoválás várta.

Jótékonysági Tenisz Kupa
A hagyományos Jótékonysági Tenisz Kupa reggel vette kezdetét, és 
kora délutánig tartott. Az öt kategóriában az alábbi eredmények 
születtek: Piros labda: 1. Szűts Lea, 2. Faller Anna. Narancs labda 
– lányok: 1. Maxi Gréta, 2. Goyal Vidushi, 3. Zákány Lujza. Narancs 
labda – fiúk: 1. Galsai Dávid, 2. Bánki Marcell, 3. Farkas Kornél, 
3. Flesch Leó. Zöld labda – 1. csoport: 1. Szekendy Milán, 2. Co-
lin Peslier Joachim, 3. Szőts Barnabás. Zöld labda – 2. csoport: 1. 
Szaploncai Palkó, 2. Pataki Alexander, 3. Kőváry Dávid.

Labdarúgótornák
Délelőtt rajtolt az U17-es korosztály villámtornája. A fiatalok a nagy 
meleg ellenére is kiváló teljesítményt nyújtottak. Eredmények: 1. 
Hidegkúti SC U16, 2. Hidegkúti SC U17, 3. Pilisborosjenő USC. 

Ebéd után félpályás torna zajlott az U14–U15-ös korosztály szá-
mára. Eredmények: 1. Hidegkúti SC U15, 2. Hidegkúti SC U14, 3. 
Pilisborosjenő USC Sárga, 4. Pilisborosjenő USC Kék. Kora délután 
a felnőttcsapatok is pályára léptek a kispályás tornán. Eredmények: 
1. Hidegkúti SC Futsal, 2. Hidegkúti SC, 3. Tabahon SE.

Szezonzáró díjátadó
A családi sportnap keretében tartották a Hidegkúti SC 2025/26-os 
szezonban dobogós helyezést elért csapatainak ünnepélyes díját-
adóját. Az érmeket Lovász Tamás, az MLSZ Budapesti Igazgatósá-
gának igazgatója, valamint Nagy Julianna, a II. Kerületi Sport és 
Szabadidősport Nonprofit Kft. ügyvezetője adta át.

Dobogós helyezést elért csapatok: KEMLSZ U14 leány – 2. hely, 
BLSZ U14 HNP / 1. csoport – 2. hely, BLSZ U15 – 2. hely, PMLSZ 
Futsal7vége U15 – 1. hely, BLSZ III. osztály / 1. csoport (felnőtt) – 3. 
hely, Futsal NB III Északi csoport (felnőtt) – 2. hely.

Emlékérmet vehettek át azok a csapatok is, amelyek eredményeik 
alapján kiemelkedően szerepeltek, azonban korosztályukban a szö-
vetség hivatalos helyezést nem hirdetett: PMLSZ Futsal7vége U11 
– 1. hely, PMLSZ Futsal7vége U13 – 1. hely, BLSZ U13 A csoport – 3. 
hely, BLSZ U13 J csoport – 1. hely.

Remek hangulatban, sok sporttal és közösségi élménnyel telt az 
idei Pokorny Családi Nap június 20-án. A nyári hőség ellenére is 
nagy számban látogattak el résztvevők a Pokorny József Sportköz-
pontban rendezett mozgalmas eseményre, ahol kicsik és nagyok 
egyaránt megtalálhatták a számukra legizgalmasabb programokat.

Az érmeket Lovász Tamás és Nagy Julianna adta át
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Lakatlan ház égett le
Egy elhagyatott ház borult lángokba június 17-
én délután a Cseppkő utcában. A helyszínre 
riasztott II. kerületi hivatásos tűzoltók kiérkezé-
sekor az egész épület, valamint a körülötte lévő, 
elvadult, száraz növényzet is égett, de gyorsan 
megakadályozták a tűz terjedését. Az oltásba 
bekapcsolódtak a Rózsadomb Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület önkéntes tűzoltói is. A lángokat 
három vízsugárral fékezték meg, ugyanakkor 
az ezt követő munkálatok órákig eltartottak. 
Személyi sérülés nem történt, a tűz keletkezési 
okának megállapítására tűzvizsgálati eljárás 
indult. További hírek: www.rozsadombote.hu

Idén a díszpolgári címek és az emlékér-
mek ünnepélyes átadásával együtt nyúj-
tották át a Szent Flórián-díjat és a Szent 
Kamill-díjat június 14-én a Marczibányi 
Téri Művelődési Központban.
A II. Kerületi Önkormányzat hét éve azzal a 
szándékkal alapította meg a Szent Flórián-dí-
jat, hogy minden esztendőben egy, a kerüle-
tünkben szolgáló hivatásos tűzoltónak és két-

évente egy önkéntes tűzoltónak adományozza 
az érmet és a vele járó jutalmat, elismerve 
ezzel a II. kerületi lakosságért végzett tűzoltói 
munkát. Idén Csendes Gábor tűzoltó őrnagy, a 
II. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
tűzoltóparancsnoka vehette át az elismerést 
Varga Előd Bendegúz alpolgármestertől és Szalai 
Tibor jegyzőtől. Az eseményen jelen volt többek 
között Veres Péter tűzoltó ezredes, az Észak-bu-
dai Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője.

TŰZGYÚJTÁSI TILALOM
Az egész ország területére érvényes tűz-
gyújtási tilalom lépett érvénybe. Vissza-
vonásig tilos tüzet gyújtani erdőkben, 
fásításokban, facsoportokban, útszéli 
fasorokban és ezek kétszáz méteres kör-
zetében, még a kijelölt tűzrakó helyeken is. 
A hőség miatt kiszáradt 
növényzet és a szél 
miatt a legkisebb 
figyelmetlenség is 
könnyen hatalmas 
tűzhöz vezethet a 
szabadban.

Szintén az alpolgármester és a jegyző adta 
át a két Szent Kamill-díjat, amelyet azzal a 
céllal alapított az önkormányzat, hogy elis-
merésben részesítse az Országos Mentőszol-
gálat munkatársait a II. kerületben végzett 
szakmai szolgálatukért. Idén Varjasi József 
mentőtechnikus, a Pesthidegkút Mentőál-
lomás állomásvezető-helyettese és Eizen Ró-
bert, a Budai Mentőállomás mentőtechnikusa 
vehette át a díjat.

II. kerületi tűzoltók és mentősök II. kerületi tűzoltók és mentősök 
munkáját ismerték elmunkáját ismerték el

CSENDES GÁBOR tűzoltó őrnagy, parancsnok: – Fiatal koromban 
nem gondoltam volna, hogy valaha tűzoltó leszek, de később megláttam 
benne a férfias hivatást, és úgy érzem, kaptam annyit az élettől, hogy 
magam is önzetlenül adhassak a közösségnek, a tűzoltói hivatás pedig 
ilyen. 2007-ben szereltem fel a Fővárosi Tűzoltó-parancsnokság Óbudai 
Tűzőrségére beosztott tűzoltónak, később gépjárművezető lettem, majd 
a különleges műszaki mentőeszközök szerkezelője. Miután elvégeztem a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetemen a tűzvédelmi és mentésirányítási szakot, 
szerparancsnoki feladatokat láttam el. A Budakeszi út 45. szám alatti 
II. kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságon 2016 óta parancsnokhe-
lyettesként szolgálom a II. kerületieket, és dolgozom a biztonságukért. 
2025-ben parancsnoknak neveztek ki. A csapat kiváló, nélkülük nehéz 
lenne a magas szintű szakmai elvárásoknak eleget tenni. Nős vagyok és 
egy tízéves fiú édesapja.

EIZEN RÓBERT mentőtechnikus: – Szü-
leim kórházban dolgoztak, gyerekként és 
fiatal felnőttként sokat jártam be hozzájuk 
szabadidőmben. Más világ volt, szinte ott 
nőttem fel, így viszonylag korán bepillantást 
nyerhettem az egészségügy működésébe, 
nem utolsósorban a mentődolgozók mun-
kájába, ami már akkor nagyon megfogott. 
2009. július 1-jén léptem be a mentőkhöz, és 
immár 17 éve dolgozom megszakítás nélkül 
az Országos Mentőszolgálat kötelékében, 
azon belül is a Budai Mentőállomáson. Gép-
kocsivezetőként kezdtem, majd időközben 
mentő szakápoló végzettséget szereztem, 
így az évek alatt volt lehetőségem végigjárni 
a ranglétrát és különféle mentőegységeken 
dolgozni. Ezenkívül jó pár évig mentőmoto-
roztam, jelenleg mentőtechnikusként látok 
el kivonuló szolgálatot. Két éve, a fővárosi 
ügyeleti rendszer OMSZ-irányítás alá kerülésé-
nek kezdete óta a Dél-budai Ügyeleti Központ 
vezetője vagyok. A hivatás gyakorlásán kívül 
szívügyem az oktatás, évekig részt vettem az 
új belépők képzésében, elsősegélynyújtást 
tanítok többek között a II. kerületi iskolákban, 
önkéntesként pedig óvodákban ismertetem 
meg a gyerekekkel a mentők munkáját. 
Magánéletem alakulása is közvetlenül a 
mentőállomáshoz kötődik, ugyanis 12 éve 
itt ismertem meg az akkor gyakorlatát töltő, 
azóta már sürgősségi szakorvos feleségem, 
akivel jelenleg Pilisszentkereszten élünk 
nagycsaládosként.

VARJASI JÓZSEF men
tőtechnikus: – Egy játszó-
téri apukatárstól hallottak 
alapján 45 évesen hirtelen 
indíttatásból cseppentem a 
mentők világába. Kár, hogy 
nem előbb, mert életem leg-
jobb döntése volt. Hidegkú-
ton kezdtem a munkát, pont 
a berobbanó Covid-járvány 
idején, és azóta is a II. ke-
rületben és vonzáskörzeté-
ben dolgozom a legtöbbet. 
Nagyon jó a csapat és a kö-
zösség. Gépjárművezetőként 
kezdtem, majd megszereztem 
a mentőszakápoló-képesítést 
is, így mindkét munkakörben 
bevethető vagyok. A mentő-
autó-vezetés komoly odafi-
gyelést igényel. Főleg Buda-
pesten nagy a feszültség a 
közlekedésben, egyszerre kell 
tekintettel lenni a forgalomra, 
a szállított beteg állapotára, a 
mentőben dolgozó kollégákra 
és persze az utak minőségére. 
Magánemberként is van kö-
tődésem a kerülethez, közel 
tíz évig éltem feleségemmel 
a Vízivárosban, és azóta még 
jobban megismertem és meg-
szerettem a II. kerületet.
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Szakértők egyeztettek 
a helyi drogstratégiáról

Pályázat lakások biztonságosabbá
és energiahatékonyabbá tételére

A BUDAPEST
II. KERÜLETI KÖZBIZTONSÁGI

ALAPÍTVÁNY
legfontosabb célja a kerületben élők 

közbiztonságérzetének javítása. 
Az alapítványról, valamint 
a támogatott polgárőr- és 

önkéntes tűzoltó-egyesületek 
munkájáról és korábbi években 

végzett tevékenységéről 
további információk találhatóak a

www.masodikkeruletikozbiztonsag.hu 
oldalon.

1. A II. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet az alábbi, tulajdonában lévő 1027 Budapest, 
II. kerület, Fazekas utca 20. 1., (hrsz.: 13791/2/A/1), 40 m2 alapterületű, műterem megne-

vezésű ingatlan tulajdonjogának nyilvános versenytárgyaláson történő értékesítésére.
Az ingatlan versenytárgyalási indulóára: 12 800 000 Ft. A pályázati eljárás további feltételeit 

tartalmazó pályázati felhívás letölthető a www.masodikkerulet.hu oldalról.
A versenytárgyaláson történő részvételt biztosító regisztrációs lap leadásának határideje: 

2026. JÚNIUS 30., (kedd) 15.00. A versenytárgyalás időpontja: 2026. JÚLIUS 7., (kedd) 11.00.
A pályázattal kapcsolatos kérdésekre a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály mun-

katársai a vagyon@masodikkerulet.hu e-mail-címen válaszolnak.

2. A II. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet a tulajdonában lévő alábbi ingatlanok 1/1 arányú 
tulajdonjogának nyilvános versenytárgyaláson történő együttes értékesítésére.

A 14827/1/B/1, 14828/0/A/1 és a 14825/2 hrsz.-ú ingatlanok együttes értékesítési indulóára 
nettó 692 800 000 Ft + 0% áfa, azaz bruttó 692 800 000 Ft.
A pályázati eljárás további feltételeit tartalmazó pályázati felhívás és mellékletei letölthetők a 
www.masodikkerulet.hu weboldalról az Aktuális/Pályázatok rovatból.

A versenytárgyaláson történő részvétel feltétele a regisztrációs lap határidőre történő benyújtása 
és a 10%-os pályázati alapdíj befizetése az alábbiak szerint:

A regisztrációs lap leadásának határideje a Budapest II. kerületi Központi Ügyfélszolgálati 
Irodában (1023 Margit utca 2–4.): 2026. július 6. (hétfő) 14.00 óra.

A regisztrációs lap Ügyfélkapun/Cégkapun történő benyújtásának határideje: 2026. július 6. 
(hétfő) 14.00 óra.

A pályázati alapdíj összege: 69 280 000 Ft.
A pályázati alapdíj befizetésének (a kiíró számláján történő jóváírásának) határideje: 2026. 

július 6. (hétfő) 24.00 óra.
A versenytárgyalás időpontja, helye: 2026. július 8. (szerda) 11.00 óra, 1024 Mechwart liget 1.

INGATLANPÁLYÁZATOK

A II. Kerületi Önkormányzat Egészségügyi, Szociális 
és Lakásügyi Bizottsága JÚNIUS 28-tól lakások 
biztonságosabbá és energiahatékonyabbá tételére 
hirdet pályázatot. A pályázat célja, hogy pénzbeli 
támogatással segítse a kerületi polgárokat olyan 
felújítások és akadálymentesítési munkák megva-
lósításában, amelyek biztonságosabbá, energia-
hatékonyabbá teszik otthonaikat, ezáltal javítják 
életminőségüket.

A pályázó által lakott lakásban elvégzendő, 
támogatható tevékenységek, amelyekre a pá-
lyázati összeg fordítható: • nyílászárók cseréje 
• fűtési rendszer korszerűsítése • kéményfelújítás 
• hőszigetelés • hevederzár vásárlása és felszerelése 
• szénmonoxid-érzékelő vásárlása és felszerelése 
• orvosi igazolással alátámasztott akadálymentesítési 
munkálatok.

A pályázatban szereplő tevékenység összkölt-
ségéről részletes árajánlatot kell benyújtani.

A pályázat benyújtására jogosult az a Buda-
pest II. kerületében érvényes lakóhellyel vagy 
tartózkodási hellyel rendelkező személy, aki a 
pályázatban érintett lakás tulajdonosa, abban élet-

vitelszerűen él, és akinek a pályázat benyújtásakor 
a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem 
nem haladja meg a 300 000 forintot, egyedül élő 
vagy gyermeket egyedül nevelő személy esetében 
a 350 000 forintot.

A részletes tájékoztató és a pályázati adat-
lap letölthető az önkormányzat honlapjáról: 
masodikkerulet.hu/palyazatok, illetve a Központi 
Ügyfélszolgálaton kérhető.

A pályázatok benyújthatók: • személyesen a 
Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal Központi 
Ügyfélszolgálatán (1023 Margit utca 2–4.) • postai 
úton a Budapest II. kerületi Polgármesteri Hivatal 
Ellátási Osztály postacímére (1277 Budapest, Pf. 21.) 
küldve • e-mailben történő benyújtás esetén a pályá-
zati anyagot aláírva, szkennelve, PDF-formátumban 
az ellatas@masodikkerulet.hu címre kell elküldeni.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026. 
SZEPTEMBER 30. (szerda) 16.30 óra.

A pályázattal kapcsolatban bővebb információ a 
II. kerületi Polgármesteri Hivatal Ellátási Osztályán 
kérhető a (06 1) 346-5700-as telefonszámon, illetve 
az ellatas@masodikkerulet.hu e-mail-címen.

Cím Hrsz. Alapterület Megnevezés Indulóár 

1023 Budapest,
Bécsi út 26. B ép. 1.

Bp. II. ker. belterület
14827/1/B/1 hrsz. 68 m2 lakás nettó 109 600 000 Ft + 0% áfa, 

azaz bruttó 109 600 000 Ft

1023 Budapest,
Bécsi út 28. A ép. 7.

Bp. II. ker. belterület
14828/0/A/1 hrsz. 34 m2 lakás nettó 53 700 000 Ft + 0% áfa, 

azaz bruttó 53 700 000 Ft

1023 Budapest, 
Ürömi utca 21.

Bp. II. ker. belterület
14825/2 hrsz. 1560 m2 kivett lakóház, udvar, 

egyéb épület
nettó 529 500 000 Ft + 0% áfa, 
azaz bruttó 529 500 000 Ft

Kovács Márton alpolgármester, a KEF elnöke 
köszöntötte a megjelenteket és nyitotta meg 
a fórumot, az eseményen a II. Kerületi Önkor-
mányzat képviseletében Karvalits Annamária 
képviselő is részt vett. A fontos témákat érintő 
programot Tóth Bence, a II. Kerületi Család- 
és Gyermekjóléti Központ munkatársa, a KEF 
titkára ismertette, valamint bemutatkozott 
Szemelyácz János, a Magyar Addiktológiai 
Társaság (MAT) elnöke, a KEF társadalmi elnö-
ke, aki Felvinczi Katalinnal, a MAT főtitkárával 
vezetett beszélgetést a jelenlegi drogstra-
tégiai ajánlásokról és a helyi drogstratégia 
legfontosabb szempontjairól. Csák Róbert, 
a Főpolgármesteri Hivatal drogstratégiai ko-
ordinátora az ártalomcsökkentés addikciós 
problémák feltárásában és kezelésében be-
töltött szerepéről tartott előadást, Hegedűs 
Attila, az INDIT Közalapítvány munkatársa a 
pécsi bulisegélyprogram tapasztalatait osztotta 
meg, Tóth Bence KEF-titkár pedig a „Bizton-
ságos szórakozás a Margit-negyedben prog-
ram” terveit osztotta meg a hallgatósággal. 
A kora délutánig tartó egyeztetésen nagyon 
sokan képviselték az érintett szervezeteket és 
partnereket. A program kerekasztal-beszél-
getéssel zárult, amelyen aktuális kérdéseket 
vitattak meg.

A II. Kerületi Kábítószerügyi Egyeztető Fó-
rum (KEF) a „Biztonságos szórakozás prog-
ram és a helyi drogstratégia előkészítése” 
címmel tartott ülést a II. kerületi Polgár-
mesteri Hivatal épületében június 4-én.
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Patikák, ahová érdemes betérni

Cikkünkben három olyan kérdést járunk körül, ame-
lyek a nyári hőséghez kapcsolódnak, és amelyekkel 
gyógyszerészként rendszeresen találkozunk.

A hőség hatása a gyógyszerekre 
– nem csak a tárolás számít

A nyári kánikula nemcsak a közérzetünkre hat, hanem 
a gyógyszerek hatását is befolyásolhatja. Sokan tud-
ják, hogy egyes készítményeket nem szabad magas 
hőmérsékleten tárolni, arról azonban kevesebben 
hallottak, hogy bizonyos gyógyszerek a szervezet 
hőszabályozását is módosíthatják.

A vízhajtók fokozzák a folyadék- és sóvesztést, 
egyes vérnyomáscsökkentők megváltoztathatják a 
szervezet alkalmazkodását a meleghez, míg bizonyos 
allergiaellenes vagy pszichiátriai készítmények csök-
kenthetik az izzadást. Mindez növelheti a kiszáradás, 
a szédülés, a vérnyomás-ingadozás, valamint az 
elesések kockázatát, különösen idősebb korban 
vagy többféle gyógyszer együttes szedése esetén.

Különösen fontos odafigyelni a megfelelő folya-
dékbevitelre, és arra, hogy hőség idején jelentkező 
szokatlan panaszok esetén kérjünk tanácsot keze-
lőorvosunktól vagy gyógyszerészünktől.

Az autóban hagyott gyógyszerek 
veszélyei

Nyáron egy napon parkoló autó utasterének hő-
mérséklete rövid idő alatt akár 60 Celsius-fok fölé 
is emelkedhet. Ilyen körülmények között számos 
gyógyszer károsodhat, még akkor is, ha külsőleg 
nem látható rajta semmilyen elváltozás.

Különösen érzékenyek lehetnek bizonyos szem-
cseppek, inzulinok, egyes hormonális készítmények 
és folyékony gyógyszerformák. A túlzott hőhatás 
felgyorsíthatja a hatóanyagok lebomlását, így a 
készítmény hatékonysága csökkenhet. Külön nehéz-
séget jelent, hogy a károsodás sok esetben szabad 
szemmel nem látható, miközben a gyógyszer már 
nem biztosítja a kívánt terápiás hatást.

Utazáskor ezért érdemes a gyógyszereket árnyékos 
helyen tárolni, és lehetőség szerint soha ne hagyjuk 
őket hosszabb időre az autóban.

Bár a nyári hőség miatt elsősorban a túlmelege-
déstől tartunk, fontos tudni, hogy számos korszerű 
injekciós készítmény nemcsak a magas hőmérsék-
letre, hanem a fagyásra is érzékeny. Szállításukhoz 
ezért célszerű hűtőtáskát használni, ugyanakkor a 
gyógyszer ne érintkezzen közvetlenül a jégakkuval, 
mert a fagyás szintén károsíthatja a készítményt.

Nyári lábdagadás 
– mikor természetes 

és mikor figyelmeztető jel?
A meleg időjárás hatására az erek kitágulnak, ezért 
a nyári hónapokban sokan tapasztalnak bokaduz-
zanatot vagy nehézláb-érzést. A nap végére jelent-
kező enyhe vizesedés önmagában gyakran nem 
utal betegségre.

Bizonyos tünetek esetén azonban érdemes orvos-
hoz fordulni. Az egyik oldalon jelentkező hirtelen 
duzzanat, a fájdalom, a bőrpír vagy a légszomj olyan 
figyelmeztető jelek lehetnek, amelyek mögött akár 
mélyvénás trombózis is állhat.

A megelőzésben sokat segíthet a rendszeres moz-
gás, a megfelelő folyadékbevitel, valamint hosszabb 
autó- vagy repülőút során a lábak rendszeres át-
mozgatása. Visszérbetegség esetén a kompressziós 
harisnya használata is segíthet.

A nyári hónapokban a tudatos gyógyszerhasználat 
és a megfelelő prevenció különösen fontos szerepet 
játszik egészségünk megőrzésében.

Kérdés esetén gyógyszerész és szakasszisztens 
kollégáink készséggel állnak rendelkezésre a Bu-
dagyöngye Gyógyszertárban és a Csatárka BENU 
Gyógyszertárban.

DR. TOMCSÁNYI
KRISZTIÁN

Tomcsányi
Gyógyszertári
Csoport

Kedves Olvasók! Tomcsányi Krisztián va-
gyok, a Tomcsányi Gyógyszertári Csoport 
vezetője. Kollégáimmal nap mint nap 
azon dolgozunk, hogy gyógyszertára-
ink ne csupán gyógyszerkiadó helyként 
működjenek, hanem olyan egészségügyi 
pontként is, ahol a betegek személyre 
szabott figyelmet, szakmai segítséget 
és közérthető tanácsokat kapnak. Ennek 
a szemléletnek a részeként indítjuk el 
havi egészségügyi rovatunkat a Budai 
Polgárban. Célunk, hogy olyan témákról 
beszéljünk, amelyek sokakat érintenek, 
mégis ritkán kerülnek szóba a mindenna-
pi egészségügyi tájékoztatásban.

Nyári egészség 
gyógyszerész szemmel
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A rovat támogatója a Tomcsányi Gyógyszertári Csoport II. kerületi gyógyszertárai.

Forduljanak hozzánk bizalommal, segítünk megtalálni 
az Önök számára  legmegfelelőbb megoldást!

Budagyöngye és Csatárka BENU Gyógyszertárak.
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BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA II. KERÜLETI HIVATALA
Kormányablak
• 1024 Margit körút 47-49.
• 1029 Bátori László u. 2.

Nyitvatartás: H: 8-18, K: 
8-16, Sz: 11-19, Cs: 8-16, 
P: 8-14

Kormányzati ügyfélvonal: 1818
Időpontfoglalás:
www.magyarorszag.hu.

Hatósági Osztály I-II. 1024 Margit körút 47-49.
Tel.: (06 1) 550-1858,
e-mail:
hatosag@02kh.bfkh.gov.hu

Gyámügyi és Igazságügyi Osztály 1027 Horvát utca 14-24., 
CBC Irodaház. Levelezési cím: 1024 Margit krt. 47-49. (1538 
Bp., Pf.: 523)

Tel.: (06 1) 896-2450,
e-mail:
gyamugy@02kh.bfkh.gov.hu

II. Kerületi Rendőrkapitányság (1024 Rómer Flóris u. 10.), telefon: (06 1) 346-1800.
Körzeti megbízotti ügyeleti mobiltelefonszám: (06 30) 090-4663. A telefon az ügyeletben lévő 
körzeti megbízottnál van. Sürgős bejelentés vagy veszélyhelyzet esetén továbbra is a 107-es 
vagy a 112-es segélyhívószámot kell hívni.

A II. kerületi Városrendészet ingyen hívható zöldszáma: (06 80) 204-965 (24 órás ügyelet)

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ELÉRHETŐSÉGEI

Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal, 1024 Mechwart liget 1. Postacím: 1277 Buda-
pest 23., Pf. 21. Központi telefon: (06 1) 346-5400. Központi Ügyfélszolgálat: 1024 Margit u. 2-4. 
Honlap: www.masodikkerulet.hu. E-mail: info@masodikkerulet.hu. Facebook: II. kerület (Budapest)

A POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZPONTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATA

Központi
Ügyfélszolgálat
1023 Margit u. 2-4.
T.: (06 1) 346-5600

Időpontfoglalás: https://idopontfoglalas.masodikkerulet.hu/hu/account/login, tel.: 
a (06 1) 346-5600 «0» menüpont kiválasztásával,
e-mail: ugyfelszolgalat@masodikkerulet.hu címre (igény és ügytípus
megjelölése). Ügyfélfogadási idő: Hétfőn 8.00–18.00, kedden és csütörtökön 
8.00–16.00, szerdán 8.00–16.30, pénteken 8.00–12.00 óra között.
Az ügyfélfogadási idő vége előtt 15 perccel a sorszámkiadást lezárják – ha a 
várakozó ügyfelek magas száma ezt indokolja, akár előbb is. Az ügyfélfogadást 
ezt követően egyedi elbírálással – az ügy intézési idejének felmérése alapján – az 
ügyintézők határozzák meg.

II. KERÜLETI VÁROSFEJLESZTŐ ZRT. ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA
Közterületi bejelentés Tel.: (06 1) 599-9222, (06 1) 315-3965

(Közterületi telefonos bejelentés 
hétvégén is 9–18-ig)
1024 Keleti Károly u. 15/a

Nyitvatartás:
hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-
ig, szerda: 9–17-ig, csütör-
tök és péntek: 9–16-ig

II. Kerület Kártya-
ügyintézés, Budai Polgárba
apróhirdetés feladása

A POLGÁRMESTERI HIVATAL EGYÉB ÉPÜLETEIBEN MŰKÖDŐ SZERVEZETI EGYSÉGEK

Adóügyi Igazgatóság
Február 6-tól: 1023 Margit u. 2-4.
Tel.: (06 1) 346-5400
E-mail: adougy@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés:
https://e-onkormanyzat.gov.hu. 
Ügyfélfogadási rend: lásd a Köz-
ponti Ügyfélszolgálati Irodánál

Parkolási
Ügyfélszolgálati 
Osztály

1023 Bécsi út 17-21.  Tel.: (06 1) 
346-5599.
E-mail: parkolas@masodikkerulet. hu

H, K, Cs: 9–17, Sz: 9–18, P: 
9–16 Ebédidő: 12.30–13-ig. 
Pénztárzárás az ügyfélfogadási 
idő vége előtt 15 perccel.

Közterület-használati
Ügyintézés
(Városrendészeti 
Osztály) 

1022 Törökvész út 6/a. Tel.: (06 1) 346-
5504, (06 1) 346-5668, e-mail: fulop.
zoltan@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés.
Személyes ügyintézés csak 
előre egyeztetett időpontban.

Anyakönyvi ügyek*
1024 Mechwart liget 1., földszint
Tel.: (06 1) 346-5631, (06 1) 346-5632, 
(06 1) 346-5633, (06 1) 346-5634, 
(06 1) 346-5567

A nyitvatartás részletes 
időpontjai alább, a keretben  
találhatóak.*

*Hivatali nyitvatartás anyakönyvi ügyekben: Ügyfélfogadási idő: H.: 13.30–18 – csak 
előre egyeztetett időpontra. Sz.: 8–16.30 – csak előre egyeztetett időpontra. K., Cs.: 8–12 – csak 
előre egyeztetett időpontra. P.: nincs félfogadás. II. kerület területén történt még nem anya-
könyvezett haláleseti ügyekben (sorszámhúzás). A sorszámhívó az ügyfélfgadási idő vége 
előtt egy órával lezár: H.: 8–12, 13.30–18 Sz.: 8–16.30 K., Cs.: 8–12 P.: 8–11 – csak temetési 
engedély kiadása. Kivonatok kiadása (sorszámhúzás): H.: 13.30–18, Sz.: 8–16.30. A sorszám-
hívó az ügyfélfogadási idő vége előtt egy órával lezár. Kivonatkérelmet ügyfélfogadási időn kívül 
az aulában gyűjtőládába lehet elhelyezni, a kivonatkézbesítés kizárólag postai úton történik.

A II. Kerületi Önkormányzat lapja.
Megjelenik 50 000 példányban. ISSN 1419-0923

A kerületi szociális szolgáltatásokról a (06 1) 315-0775-ös telefonszámon kérhető infor-
máció, mely hétköznapokon 9 és 15 óra között hívható.

Hírek, események kerületünk templomaiban
ORSZÁGÚTI FERENCES TEMPLOM: JÚLIUS 5. 
– AUGUSZTUS 23. között a nyári miserend szerint 
a vasárnapi szentmisék 7, 10, 18 és 19.30 órakor 
kezdődnek. JÚLIUS 17-én szentségimádási nap lesz 
8.00 és 17.30 között (1024 Margit körút 23.).
PASARÉTI REFORMÁTUS TEMPLOM: Istentisz-
telet minden csütörtökön 18 órakor, vasárnap 8 és 10 
órakor (gyermek-istentisztelettel egy időben), a hónap 
utolsó vasárnapján úrvacsorai közösséggel. Bővebb 
és aktuális tájékoztatás: www.refpasaret.hu, tel.: (06 
1) 356-4019 (1026 Torockó tér 1.).
PESTHIDEGKÚTI REFORMÁTUS TEMPLOM: 
Úrvacsorás istentisztelet JÚLIUS 5-én 8 és 10 órakor. 
További információ: www.refhidegkut.hu, (06 30) 383-
8145, (06 1) 397-4315 (1028 Hidegkúti út 64–66.).
PESTHIDEGKÚTI EVANGÉLIKUS TEMPLOM: 
Fodor Viktor lelkész 28 évnyi hűséges szolgálat után 
betegsége miatt kénytelen befejezni aktív lelkészi szol-

gálatát és nyugdíjba vonulni. Június 7-én a gyülekezet 
ünnepi istentisztelet keretében köszönte meg a közel 
három évtizedes szolgálatát. Bár hivatalos lelkészi 
szolgálata véget ér, a presbitérium és a gyülekezet 
a jövőben is nagy szeretettel várja igehirdetőként és 
szolgálattevőként. További információ: pesthidegkut.
lutheran.hu (1028 Ördögárok u. 9.).
CSÁSZÁRFÜRDŐI SZENT ISTVÁN KIRÁLY KÁ-
POLNA: A szentmisék hétfőtől péntekig 17.30 órakor, 
szombaton 11 órakor vasárnap és ünnepnapon 9.30 
órakor kezdődnek. A szentmisék előtt hétfőtől péntekig 
17 órától rózsafüzérima. A kápolna előtere 8 és 19 
óra között csendes imára mindenki előtt nyitva áll 
(Frankel Leó út 54.).
SARLÓS BOLDOGASSZONY-TEMPLOM: Szent-
misék hétköznap 6.30 és 18 órakor, vasárnap 9, 10.30 
és 18 órakor. Minden csütörtökön és első szombaton 
az esti szentmise után szentségimádás. Péntekenként 7 

órakor laudes, vasárnaponként 17.30 órakor vesperás. 
A templom búcsúja JÚLIUS 5-én 10.30 órakor lesz. 
Keddi napokon 17.30 órakor rózsafüzérimát tarta-
nak, hétfő esténként 19 órakor pedig bibliaórát a 
Szent Margit teremben. A plébániai iroda (tel.: (06 
1) 335-3573) júliusban és augusztusban szerdán és 
csütörtökön 16–18 óra között, valamint pénteken 
10–12 óra között tart fogadóórát. További információ 
a www.ujlakitemplom.hu oldalon (1023 Bécsi út 32.).
BUDAI GÖRÖGKATOLIKUS TEMPLOM: JÚNI-
US 28-tól a nyári szertartásrend alapján vasárnap 
délelőttönként és a hétköznapi ünnepeken 9 órakor 
lesz az utrenye, 10 órakor pedig Szent Liturgia. Az esti 
szertartások rendje nem változik. Elindult a regisztráció 
a 24. Ifjúsági Gyalogos Zarándoklatra, amely AUGUSZ
TUS 10-én Tiszaújvárosból indul. Az  idei mottó: 
A béke és a remény magjai. További információk és 
a jelentkezés részletei a főegyházmegyei honlapon: 
hd.gorogkatolikus.hu (1027 Fő u. 88.).

Felelős kiadó: Budai Polgár Nonprofit Kft.
Vezető szerkesztő: Ludwig Dóra (ludwig.dora@budaipolgar.hu).
Szerkesztők: Szabó Gergely (szabo.gergely@budaipolgar.hu),

Péter Zsuzsanna (peter.zsuzsanna@budaipolgar.hu),
Viczián Zsófia (viczianzsofia@gmail.com).

Korrektor, újságíró: Bélteki Krisztina. Fotó: Téglás Zoltán, Budai Polgár archívum.
Szerkesztőség: 1022 Bimbó út 1–5., telefon: (06 1) 316-3410,

e-mail: szerkesztoseg@budaipolgar.hu.
Nyomda: Oláh Nyomdaipari Kft.

Terjesztéssel kapcsolatos észrevételek: titkarsag@budaipolgar.hu.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk,

az olvasói leveleket szerkesztve adjuk közre.
Következő megjelenés: 2026. július 19.

Honlap: www.budaipolgar.hu Facebook: Budai Polgár – a II. kerület lapja
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SEMMELWEIS-NAPON SZÜNETELNEK A RENDELÉSEK! A II. Kerületi Egészségügyi Szolgálat (1027 Kapás u. 22.) tájékoztatása 
szerint a Semmelweis-napra való tekintettel JÚLIUS 1. (szerda) az egészségügyi szolgáltatóknál munkaszüneti nap. Ezen a napon az egészségügyi szolgálat és 
telephelyei zárva tartanak, a fogorvosi, a felnőtt háziorvosi, valamint a házi gyermekorvosi rendelések szünetelnek. Ügyeletet biztosító ellátóhelyek: • Észak-
budai Szent János Centrumkórház Sürgősségi Betegellátó Osztály • Országos Mentőszolgálat ügyelete 16.00–8.00 óra között • Egységes ügyeleti hívószám: 1830.

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS VALAMENNYI SZERVEZETI EGYSÉGE JÚNIUS 30-án és JÚLIUS 1-jén ZÁRVA TART.
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A rejtvény fősoraiban Osvát Ernő gondolatát rejtet-
tünk el. A 2026/8. számban megjelent rejtvény megfejtése: 
„Semmi sem szeretetre méltóbb, mint az erény”. A helyes 
megfejtést beküldők közül három kedves olvasónkat sorsol-
tuk ki, akik az Oázis Kertészet 5000 Ft értékű vásárlási 
utalványát nyerték. A nyertesek: Deák Csani, Frigyesi 
Mór és Vitényi Imre. Gratulálunk, a nyereményeket pos-
tán küldjük ki. Várjuk megfejtéseiket „Budai Polgár rejt-
vénye” megjelöléssel és lakcím megadásával e-mailben a 
peter.zsuzsanna@budaipolgar.hu címre, esetleg postai úton 
a 1022 Bimbó út 1-5. címre legkésőbb 2026. július 19-ig.

HELYTÖRTÉNETI JÁTÉK
(NEM CSAK) LOKÁLPATRIÓTÁKNAK

HOL VOLT, HOL NEM VOLT...
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Időutazásra hívjuk kedves olvasóinkat. Ha felismerik a képen szereplő 
helyszínt, kérjük, küldjék el számunkra! Levelükben, kérjük, minden esetben 
tüntessék fel postacímüket! Határidő: JÚLIUS 13. E-mail-cím: titkarsag@
budaipolgar.hu (esetleg postán: Budai Polgár, 1022 Bimbó út 1–5.). 
A 2026/9. számban megjelent képünkön a hűvösvölgyi Nagy-rét látható, ahol 
céllövölde, körhinta és nyereményjátékos, pecázós kismedence is színesítette 
a kikapcsolódni vágyók élményeit. A 2026/9. szám nyertese Juhász Ernő, 
akivel nyereménye kapcsán hamarosan felvesszük a kapcsolatot. Gratulálunk 
minden helyes megfejtést beküldőnek!

– logikafejlesztő 
agytorna
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Világos indul és két lépésben mattot ad.

Honfi György sakkfeladványa
Budapest, 2025

SAKK !SAKK !

A 2026/9. lapszám sakkfeladványának megfejtése:
Világos első lépése: 1.e8=F!
Futót kell felvenni! Ha világos vezért vagy bástyát venne fel, az patt lenne!
Sötét most lépéskényszerbe került, ha nem kellene lépnie, nem kapna mattot.
Sötétnek 2 lépése van:
1…Ke4-re 2.Fe8-c6 matt;
és 1…Ke6-ra pedig 2.Fc4 matt következik.

Kedves Olvasóink!
A megfejtés első lépését kell csak 
megírniuk szerkesztőségünknek! 
Levelükben, kérjük, tüntessék fel 
postacímüket!

A jó válasz beküldői közül 
lapszámonként egy megfejtőt 
sorsolunk ki, aki Honfi György 
sakkmester Királyság című köny-
vét kapja. A helyes megoldást 
minden alkalommal a következő 
számban közöljük. A jelenlegi 
feladvány beküldési határ-
ideje: JÚLIUS 13. E-mail-cím: 
sakk@budaipolgar.hu (esetleg 
postán a Budai Polgár 1022 Bim-
bó út 1–5. címre).

Szerencsés nyertesünk:
Bank Dénes

Nyereményét postán küldjük el.
Minden megfejtőnek 

gratulálunk!

HOL
Juhász Ernő

SAKK
Bank Dénes

1973
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Apróhirdetések
 ÁLLÁS-MUNKA 
54 éves, megbízható férfi sofőri, ma-
gánsofőri állást keres B, C, D kategó-
riával. Alkalmi munka is érdekel. Bár-
mikor hívható! Tel.: 06 30 392-4030.

Budai éttermünkbe nyugdíjas konyhai ki-
segítő hölgyet keresünk. Rugalmas mun-
kaidő-beosztással. Tel.: 06 30 343-1012.

Az Amerikai Nemzetközi Iskola NAGY-
KOVÁCSIBAN nappalos takarítót keres. 
Munkaidő: 6:00–14:30. Fizetés 425 000 
Ft. Év végi bónusz. A jelentkezéseket a 
hvass@aisb.hu e-mail-címen várják. Tel.: 
06 20 229-3979.

Kutyaoktatóként kutyasétáltatást vállalok: 
polgi7@gmail.com. Sms: 06 70 321-7570.

 OKTATÁS 
OLASZOKTATÁS RÓMÁBAN FELNŐTT, 
KETTŐS ANYANYELVŰTŐL. KULTÚRA, 
GASZTRONÓMIA, SZOKÁSOK, KÉZJE-
LEK, UTAZÁS... Tel.: 06 31 783-2818.

Egyéni fejlesztést igénylő gyermekek szá-
mára – angollal és matematikával kiegé-
szített – foglalkozások indulnak júniustól 
I. Vízivárosi Klubban. Telefon: 06 30 204-
4322. E-mail: quelea@gmail.com.

Online angoloktatás diplomás tanártól 
minden szinten. www.lerner.hu. Tel.: 06 
20 610-8355.

 INGATLAN 
Alsóörsi balatoni családi házamat II. kerü-
leti házra cserélném. Tel.: 06 70 748-3526.

MOST ÉRKEZŐ DIPLOMATACSALÁD 
RÉSZÉRE KERESEK CSALÁDI HÁZAT, 
SORHÁZAT, LAKÁST HOSSZÚ TÁVÚ 
BÉRLETRE. Tel.: 06 30 924-7165.

II. Orsó u. 16 m2-es garázs eladó. Ár: 20,5 
M. Tel.: 06 30 921-5601.

MAGÁNSZEMÉLY SAJÁT RÉSZRE KERES 
60-70 M2 KÖRÜLI, FELÚJÍTANDÓ LA-
KÁST TÖRÖKVÉSZEN ÉS KÖRNYÉKÉN. 
Tel.: 06 20 336-5320.

Orsó utcában tetőtéri 114 m2 lakás, garázs, 
külföldre költözés miatt eladó. 14 óra után 
lehet érdeklődni! Tel.: 06 30 225-4690.

Agárdon vízparti luxusfelszereltségű csa-
ládi házat cserélnék budapesti ingatlan-
ra. kiswagner38@gmail.com. Tel.: 06 20 
951-2608.

Készpénzes vevőim részére keresek eladó 
ingatlanokat. Verecke Ingatlan. Tel.: 06 
30 425-7212.

Balaton-felvidéki, rendkívüli adottságokkal 
és lehetőségekkel bíró, felújítandó, tradici-
onális lakóházamat budapesti téglalakásra 
cserélném. Tel.: 06 30 311-0275.

 EGÉSZSÉGÜGY 
FOGSOROK, HIDAK KÉSZÍTÉSE, JAVÍ-
TÁSA SORON KÍVÜL. FOGSZABÁLYZÓ, 
FOGFEHÉRÍTŐ. MOZGÁSKORLÁTOZOT-
TAKHOZ HÁZHOZ MEGYÜNK! FOGÁ-
SZATI HÁTTÉR BIZTOSÍTOTT! TÓTHNÉ 
HŰVÖS KATALIN FOGTECHNIKUS MES-
TER. 1013 BP., KRISZTINA KRT. 51., 
FSZT. 1. Tel.: 06 30 222-3016.

GYÓGYPEDIKŰR, MANIKŰR, TELJES 
KÖRŰ KOZMETIKA, IMMUNERŐSÍTŐ 
TALPMASSZÁZS OTTHONÁBAN. HÍV-
JON BIZALOMMAL! Tel.: 06 30 206-
4801.

Takarítást és idősgondozást vállalok kor-
rekt áron. Kedves, megbízható hölgy. Tel.: 
06 20 613-8454.

Izomletapadások, fej-, nyak- és hátfájdal-
mak kezelése, gyógy- és sportmasszázs, 
teljes testmasszázs a Fény utca 10. alatti 
fodrászatban vagy az Ön otthonában. Tel.: 
06 20 595-3057.

Treatment of muscle adhesions, headaches, 
neck and back pain; therapeutic, sports, 
and full-body massage in a hair salon 
(Fény Street 10) or at your home. Tel.: 06 
20 595-3057.

Nagy tapasztalattal szakápoló idősgondo-
zást vállal 24 órában, kétheti váltásban. 
Tel.: 06 30 229-3879.

Empatikus, megbízható fiatalember biz-
tosít meleg ételt, élelmiszert, gyógyszer-
kiváltást, házhoz szállítást, takarítást, 
kertészkedést. Kovács Roland. Tel.: 06 20 
538-1508.

Középkorú, autóval rendelkező nő vállal 
gondozást, bevásárlást, takarítást, ügyin-
tézést. Tel.: 06 70 540-0577.

Gyógymasszázs kezelések a Komjádi 
uszodánál. Teljes testre, hátmasszázs, 
talpmasszázs, nyirokmasszázs. Tel.: 06 
30 436-2567.

 VÍZ-GÁZ-VILLANY 
GYORSSZOLGÁLAT: Duguláselhárítás, 
víz-, villany- és fűtésszerelés, teljes körű 
márkafüggetlen gázkészülék-javítás és 
-csere. Teljes körű ügyintézéssel, garan-
ciával 0–24-ig. Viber: 06 20 297-2109, 
www.0-24szerviz.hu. Tel.: 06 20 334-3438.

GÁZKÉSZÜLÉK-SZERELÉS! Gázkonvek-
torok, FÉG készülékek, gázkazánok, víz-
melegítők, gáztűzhelyek, karbantartása, 
javítása, beüzemelése, felülvizsgálata. 
Tel.: 06 30 443-2031.

VÍZSZERELÉS, CSAPOK, SZIFONOK, 
VÉCÉTARTÁLYOK CSERÉJE, JAVÍTÁSA. 
MOSÓ-, MOSOGATÓGÉPEK BEKÖTÉSE. 
INGYENES KISZÁLLÁSSAL. ANYAGBE-
SZERZÉSSEL. Tel.: 06 30 447-3603.

GÁZKONVEKTOR-CSERE! Új gázkonvek-
tor garanciális beszerelése, gázkonvektor 
szakszerviz. www.ujkonvektor.hu. Tel.: 06 
30 443-2031.

VÍZSZERELÉS, VILLANYBOJLEREK VÍZ
KŐTELENÍTÉSE, csapok, szifonok, vécé-
tartályok cseréje, javítása. Anyagbeszer-
zéssel. Tel.: 06 30 655-8074.

GÁZKÉSZÜLÉK-SZERVIZ! VALENT JÓ-
ZSEF GÁZKÉSZÜLÉK-JAVÍTÓ MŰSZE-
RÉSZ! HÉTVÉGÉN IS GARANCIÁVAL. II. 
DÍSZFŰ UTCA 5/B. Tel.: 06 1 359-3958, 
06 30 933-3620.

Villanyszerelés azonnal! A hibaelhárítástól 
a teljes felújításig. Petrás József villanysze-
relő mester. Elmű-ügyintézéssel. Tel.: 06 1 
246-9021, 06 20 934-4664.

Elveszett a jog útvesztőjében? Ha egy-egy jogi kérdésben vagy ügyben 
nehezen igazodik el, az önkormányzat és a Budai Polgár várja kér-
déseit a jogiiranytu@masodikkerulet.hu e-mail-címre. A kérdésekre 
szakértő ügyvédek válaszolnak, a válaszok tájékoztató jellegűek, nem 
helyettesítik a személyes ügyvédi konzultációt. A kapott információkat 
mindenki saját felelősségére használhatja fel.

A II. Kerületi 
Önkormányzat ingyenes

jogsegélyszolgálataJOGI IRÁNYTŰ§

Hirdessen a

Következő megjelenés: 2026. július 19.
Lapzárta: keretes – július 9., apró – július 10.

Online apróhirdetés-felvétel: apro.budaipolgar.hu (fizetés átutalással). Apróhirdetések 
felvétele személyesen a 1024 Keleti K. utca 15/a alatti Ügyfélszolgálaton történik, 
készpénzfizetéssel rendezve. Nyitvatartás: hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-ig, szerda: 9–17-ig, 
csütörtök és péntek: 9–16-ig. Telefon: 5999-222. Apróhirdetési áraink: lakossági: 10 szóig 
1900 Ft + 27% áfa, 11–20 szóig szavanként +190 Ft + 27% áfa; közületi: 5200 Ft + 27% áfa. 
Évi 10 megjelenéstől 15% kedvezmény, a II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. 
A kedvezmények nem vonhatók össze. 

Kereteshirdetés-felvétel: szabo.gergely@budaipolgar.hu e-mail-címen, illetve telefonon 
a (06 30) 989-0782-es számon. Keretes hirdetési áraink: színes: 1/1 old. 350 000 Ft, 1/2 
190 000 Ft, 1/4 125 000 Ft, 1/8 70 000 Ft, 1/16 30 000 Ft; fekete-fehér: 1/1 old. 295 000 Ft, 
1/2 170 000 Ft, 1/4 95 000 Ft, 1/8 55 000 Ft, 1/16 25 000 Ft. Árainkat további 27%-os áfa terheli. 
Keretes hirdetéseknél öt megjelenéstől 20%, 10-től 30% kedvezmény. Új hirdetőink első hirde-
tésének árából, valamint II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. A kedvezmények 
nem vonhatók össze. Fizetési mód: banki átutalás.

• A DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ: telefon: (06 30) 556-1653, www.
facebook.com/dk2.ker.
• A FIDESZ II. kerületi irodája (1024 Keleti Károly u. 13/b) nyitva tart H–Cs: 
9–16, P: 9–13 óráig. Előzetes bejelentkezés az alábbi telefonszámokon 
lehetséges: (06 30) 331-1836, (06 1) 212-5030.
• A KDNP II. kerületi irodája (1024 Keleti Károly u. 29.) elérhetőségei: 
e-mail: kdnpbp02@kdnp.hu, web: www.kdnpbp2.blog.hu, www.facebook.
com/kdnpbp2.
• A MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT 0–24 órás II. kerületi, mozgó 
irodája: Csörgess, felvesszük, visszahívunk! Kövesd tevékenységünket a 
„Juhász Veronika – esélyegyenlőségi tanácsnok” oldalon. PROGRAMOK: 
Július 14., 17.00–20.00: Menzeszadomány csomagolása a Cilinderben – 
Tornanádaskának segítünk. Budán innen, Budán túl (1027 Henger utca 
5.). Július 19., 13.30–14.30: Elárasztjuk az utcákat zsebkendővel – Gyere 
papírzsepit osztani rászoruló embertársainknak (Széll Kálmán tér)! AJÁNLÓ: 
Július 12., 16.00–20.00: Szomszédünnep a Keleti Károly utcában. A felújítás 
után, mielőtt visszaáll a forgalom, a lakosok és mindenki, aki szívesen 
jár ebben a csoda szép utcában, birtokba veheti az úttestet (Baka lépcső 
környéke). Közösséget szerveznél? Segítünk! Ingyen – Írj, hívj: juhasz.
veronika@mkkp.hu, (06 30) 782-0479.
• A MOMENTUM MOZGALOM II. kerületi szervezetének elérhe-
tőségei: e-mail: bp2@momentum.hu, Facebook: www.facebook.com/
Momentum2ker/.
• Az MSZP II. kerületi szervezetének elérhetősége: 1027 Margit krt. 62., 
telefonszám: (06 30) 164-4449, e-mail: bp02@mszp.hu, Facebook: www.
facebook.com/mszp2. INGYENES JOGI ÉS MUNKAJOGI TANÁCS-
ADÁST tart az MSZP II. Kerületi Szervezete. Előzetes bejelentkezés a 
(06 30) 164-4449-es telefonszámon. Tartja: dr. Varga Előd Bendegúz.
• PÁRBESZÉD – A ZÖLDEK PÁRTJA programok: www.facebook.
com/b.zold. A párt helyi képviselője előzetes időpont-egyeztetéssel tart 
fogadóórát. Kovács Márton: (06 30) 573-9033.
A rovatban a II. Kerületi Önkormányzat képviselő-testületében képvi-
selettel rendelkező pártok elérhetőségeit és rendezvényeit közöljük.

Kerületi pártszervezetek
és helyi programjaik
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Kerületben lakó VILLANYSZERELŐ korrekt 
áron, rövid határidővel vállalja elektromos 
hálózatok felújítását, háztartási gépek be-
kötését, lámpák, kapcsolók, konnektorok 
felszerelését, biztosítéktáblák korszerűsí-
tését. Tel.: 06 20 423-9923.

VILLANYSZERELÉS, JAVÍTÁS, MŰSZE-
RES ÁTVIZSGÁLÁS A KERÜLETBEN. KI-
SEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALOK! PRE-
CÍZEN, GARANCIÁVAL. BODA ZSOLT 
VILLANYSZERELŐ-TECHNIKUS. Tel.: 
06 1 200-9393, 06 30 333-6363.

 LAKÁS-SZERVIZ 
Zárak szerelése, javítása 0–24 óráig. Meg-
bízható mérnök. Tel.: 06 30 737-1395.

RÉZ- ÉS ROZSDAMENTES KÜSZÖBÖK 
BESZERELÉSSEL, AKADÁLYMENTESÍ-
TÉS. Zárak, kilincsek, pántok, zsanérok 
cseréje, régi ajtók, ablakok mázolása, 
szigetelése. Tel.: 06 20 381-6703, 06 
1 251-9483.

Vállalok kőművesmunkát, festést, bur-
kolást. Tel.: 06 20 225-0917.

Asztalos- és lakatosmunkák: a készítésétől 
a legkisebb javításig. Hívjon bizalommal. 
Mindenre van megoldás. Tel.: 06 20 411-
4349.

Festés-mázolás, tapétázás, kőművesjaví
tás, helyreállítás, díszlécfelrakás, bontás. 
Kovács Gergely. Tel.: 06 30 568-6255.

Tetődoktor! Régi, hajlott tetők javítása, 
cseréje, beázás elhárítása, bádogozás, 
Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb 
javítások, SOS-munkák. Tel.: 06 20 466-
2774.

KŐMŰVESMUNKÁK, KERÍTÉSEK, JÁRDÁK, 
VÍZÓRAAKNÁK KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA, 
UTÓLAGOS FALSZIGETELÉS, BURKOLAT-
JAVÍTÁS, TÉRKÖVEZÉS. Tel.: 06 30 341-
3423.

Bádogosmunkák, ereszcsatorna-cserék, 
javítások, ablakpárkányok cseréje, kisebb 
tetőjavítások. www.koczohbadogos.hu. 
Tel.: 06 20 391-5982.

REDŐNY, SZÚNYOGHÁLÓ, RELUXA, MŰ-
ANYAG NYÍLÁSZÁRÓK 10 éves gyártói 
garanciával, utoljára 40% kedvezménnyel 
2026. 07. 31-ig. Ingyenes felmérés, gyors 
kivitelezés, kedvező áron: info@ablakpro-
fesszor.hu. Tel.: 06 70 277-3807.

KLIMAMEN: Klíma tisztítása, karbantar-
tása, új klíma telepítése. Hívjon bizalom-
mal! Tel.: 06 30 857-2653.

Garázsok, kerítések, lábazatok, erkélyek, 
teraszok, ereszcsatornák, stablondeszkák 
felújítását és festését, lapos tetők, kémé-
nyek fugázását, javítását, valamint kisebb 
munkákat vállalok. E-mail: vitezkallai@
gmail.com. Tel.: 06 20 514-3241.

SZOBAFESTÉS, PARKETTÁZÁS, CSEM-
PÉZÉS, VÍZSZERELÉS, KŐMŰVESMUN-
KÁK, KISEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALOK. 
HALÁSZ TIBOR. Tel.: 06 1 202-2505, 06 
30 251-3800.

 HÁZTARTÁSI GÉPEK 
MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN, 
GYORSSZOLGÁLAT. Automata mosó-
gépek helyszíni javítása. LG, Samsung, 
Whirlpool, Indesit, Beko, AEG, Electrolux 
stb. készülékek javítása szakszervizként. 
Tel.: 06 30 942-2946.

Mosógép, mosogatógép javítása több év-
tizedes tapasztalattal, garanciával. Biró 
István. Tel.: 06 20 937-8110.

 REDŐNY 
REDŐNY, RELUXA, SZÚNYOGHÁLÓ STB. 
SZERELÉSE, JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL! KE-
RÜLETI REDŐNYÖS. Tel.: 06 20 341-0043, 
06 70 341-9489.

Redőny, reluxa, napellenző, szúnyogháló, 
függönykarnis készítése, javítása. Redőny-
tokok szigetelése. Tel.: 06 1 356-4840, 06 
30 954-4894.

Reluxa, redőny, aluredőny, motoros 
is. Napellenző, szalagfüggöny, szú-
nyogháló, rolós, fix, ajtós. Roletta, 
harmonikaajtó gyártása, szerelése ga-
ranciával. www.kissz.hu, kiss.zoltan.
arnyekolas@gmail.com. Tel.: 06 1 362-
4112, 06 20 957-5038.

 TÁRSASHÁZAK 
Magánházak, kisebb társasházak épü-
let- és műszaki karbantartása, gondnoki 
feladatok ellátása megbízható, tapasztalt 
szakembertől. Tel.: 06 30 609-4294.

Vállalom társasházak közös képvisele-
tét Budapest II., XII. és I. kerületében. 
Épületüzemeltetési tapasztalattal, OKJ-s 
társasházkezelő végzettséggel. Forduljon 
hozzám bizalommal. E-mail: molnarth@
gmail.com. Tel.: 06 20 357-5881.

TÁRSASHÁZAK/LAKÁSSZÖVETKEZETEK 
könyvelését, bevallások és beszámo-
lók elkészítését vállaljuk 1000 Ft/albetét/
hó díjtól. Érdeklődés: tel.: 06 1 605-5000 
(H-K-CS napközben) vagy www.petpek.hu.

TÁRSASHÁZAK TELJES KÖRŰ TAKARÍ-
TÁSÁT VÁLLALJUK! PRECÍZ MUNKA, 
KORREKT ÁRAK, GARANCIÁVAL. WWW.
HAZRENDBEN.HU. Tel.: 06 30 455-1522.

TÁRSASHÁZI lépcsőházak takarítását, 
hólapátolását vállaljuk 30 000 Ft/hó díj-
tól. Érdeklődés tel.: 06 1 605-5000 (H-K-CS 
napközben) vagy www.petpek.hu.

Cégünk professzionális takarítást vállal 
lakóparkok, irodák, irodaházak, mélyga-
rázsok, intézmények részére. Tel.: 06 70 
663-4546.

 ELEKTRONIKA 
Lapos tévék, színes tévék javítása, be-
állítása mindennap. PAÁL FERENC, tel.: 06 
1 243-9462, 06 30 940-1802.

SZÁMÍTÓGÉP-JAVÍTÁS. PC-k, laptopok 
gyors javítása, ingyenes kiszállással. Tel.: 
06 30 981-5269.

 SZOLGÁLTATÁS 
IRODÁK ÉS IRODAHÁZAK TELJES KÖRŰ 
TAKARÍTÁSÁT VÁLLALJUK! PRECÍZ 
MUNKA, KORREKT ÁRAK, GARANCIÁ-
VAL. WWW.IRODATISZTA.HU. Tel.: 06 
30 455-1522.

A Sarok Fodrászat a Hűvösvölgyi út 28.-
ban (a Kelemen László utcai saroknál) sze-
retettel várja régi és új vendégeit. KATONA 
PIROSKA (06 70 360-9943), MATYKÓ ILDI-
KÓ (06 30 326-7071) és BOROSNÉ PÖTYI 
(06 20 251-7171).

Szobafestő, mázoló, tapétázó munkát 
vállal garanciával. Tel.: 06 30 913-
8245.

VÁRANTIK VÁLLALJA HÁZAK-LAKÁ-
SOK TELJES KIÜRÍTÉSÉT, VALAMINT 
TAKARÍTÁSÁT. MEGEGYEZÉS SZE-
RINT. INFORMÁCIÓS SZÁM: Tel.: 06 
70 674-4251.

Költöztetés, lomtalanítás, áruszál-
lítás, csomagolás, bútorszerelés. In-
gyenes felmérés, fuvarvállalás. Tel.: 
06 1 403-9357, 06 20 972-0347, 06 30 
589-7542.

 KERT 
FAVIZSGÁLAT, HIVATALOS FAVIZS-
GÁLÓI SZAKVÉLEMÉNY, FAÁPOLÁS, 
FAKIVÁGÁS, ALPINTECHNIKÁVAL MFE-
minősített, favizsgáló-faápoló szak-
mérnöktől. Egervári Krisztián. E-mail: 
krisztianegervari@gmail.com. Tel.: 06 20 
561-7063.

Kertrendezést, telektisztítást, lakóparkok, 
ipari parkok, családi házak, díszkertek 
fenntartását vállaljuk cégek számára is. 
Tel.: 06 20 351-4468.

KERTÉPÍTÉS, ÖNTÖZŐRENDSZEREK, 
TÁMFALAK ÉPÍTÉSE, FAKIVÁGÁS-VIS�-
SZAVÁGÁS, SÖVÉNYNYÍRÁS, ZÖLD-
HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSA. FARKAS 
NORBERT. Tel.: 06 30 550-7761.

KERTÉPÍTÉS, ÖNTŐZŐRENDSZEREK 
TELEPÍTÉSE, KARBANTARTÁSA. FŰNYÍ-
RÁS, KASZÁLÁS, SÖVÉNYEK, BOKROK 
FORMÁZÁSA, GALLYAZÁS, FAKIVÁ-
GÁS, ZÖLDHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁ-
SA, TERMŐFÖLD ÉS SÓDER, MURVA, 
KULÉKAVICS KISZÁLLÍTÁSA, TÉRKÖ-
VEZÉS, KÉZI ÉS GÉPI FÖLDMUNKA. 
SZŐCSI DÉNES. Tel.: 06 30 784-6452.

kedvezmény
nyugdíjasoknak!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
ÉS VÍZSZERELÉS!

Gyors segítség korrekt áron,
akár aznap!
Csapok,
szelepek,
mosogató,
kád, WC  

Eldugult? Csepeg?

06 70 856-7150 
www.avizszaki.hu

HÍVJON MOST!

10%

CSALOGÁNY U. 40.

TAVNYITO.HU

+36 20 533 8118

KIS- ÉS NAGYKERESKEDELEM

KAPU 
TÁVNYITÓK

LAKOSSÁGI,IPARI, 
TÁRSASHÁZI

AUTOMATIKÁK
KAPU- ÉS 

ÁRNYÉKOLÁS-
TECHNIKA

Magánszemély
azonnali 
fizetéssel 

50-70m2 körüli 
felújítandó
lakást keres 

Törökvész
és környékén.

Tel.:
06 20 336-5320
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MEGBÍZHATÓAN,  GYORSAN,  BIZTONSÁGOSAN!

D R .  B O R B O L A  P É T E R  
I N G AT L A N F O R G A L M I  S Z A K J O G Á S Z ,  
MÉRNÖKTANÁR, INGATLANKÖZVETÍTŐ, 
25 ÉVE A II. KERÜLETI INGATLANPIACON. 
06-30-992-6075 • www.homnex.hu 

Kertépítés, fakivágás, metszés, permete-
zés, fűkaszálás, sövénynyírás, zöldhulla-
dék elszállítása. Farkas György. Tel.: 06 
30 685-9502.

KERTÉPÍTÉS, ÖREGKERTEK IFJÍTÁSA, 
METSZÉS, PERMETEZÉS, FŰNYÍRÁS, 
FAKIVÁGÁS, SZÁLLÍTÁS, BOKROK, SÖ-
VÉNYEK VÁGÁSA. SZILÁGYI CSABA. 
Tel.: 06 20 970-7506.

Helyi kertész vállalja budai kertek precíz 
gondozását korrekt áron (fű-/sövénynyírás, 
bozótirtás, talajrotálás, permetezés). Ke-
ressen bizalommal! Tel.: 06 30 758-9748.

 VÉTEL-ELADÁS 
Kis- és nagy hanglemezeket, műsoros 
magnókazettákat vásárolok korrekt áron, 
készpénzért. Eladósorban lévő könyveire 
is szívesen adok árajánlatot. Tel.: 06 30 
082-9801.

KÖNYVEKET, KÖNYVTÁRAKAT, MŰ-
TÁRGYAKAT, FESTMÉNYEKET AZON-
NALI, DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL VÁ-
SÁROL VÉRTESI ANTIKVÁRIUM. www.
vertesiantikvarium.hu. Tel.: 06 20 
425-6437.

 MŰGYŰJTÉS 
Bélyeget, papír-, fémpénzeket, festmé-
nyeket és egyéb régiséget vásárolunk, 
árverésre átveszünk. VI. Andrássy út 16. 
H: 12–17, K–Sz: 10–17, Cs: 10–19. Tel.: 
06 1 317-4757.

A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vá-
sárol festményeket, régi pénzeket, kitün-
tetéseket, porcelán- és ezüsttárgyakat, 
bútorokat, könyveket, teljes hagyatékot. 

Bp. II., Frankel Leó út 12. Gyulai Tamás, 
info@tallerantik.hu. www.tallerantik.hu. 
Tel.: 06 1 316-6461, 06 20 391-5543.

Nerc, róka, mindenfajta szőrmebundát 
vásárlok, teljes ruhanemű hagyatékot, 
kiegészítőket, ékszereket, könyveket és 
dísztárgyakat, régiségeket. Tel.: 06 20 
229-0986.

RÉGISÉG-HAGYATÉK felvásárlása: fest-
ményeket, porcelánokat, könyveket, ke-
rámiákat, ezüsttárgyakat, állóórákat, lak-
berendezési tárgyakat. Teljes hagyatékot. 
Díjtalan kiszállás. www.hildaantikvitas.
hu. Tel.: 06 30 462-8883, 06 1 951-8307 
(üzlet).

ANTIKBUDAPEST. RÉGISÉGBOLT. VÁSÁ-
ROLUNK, TELJES HAGYATÉKOT, GYŰJTE-
MÉNYEKET, BÚTOROKAT, KÖNYVEKET, 
EZÜSTNEMŰKET, DÍSZTÁRGYAKAT, ÓRÁ-
KAT, FESTMÉNYEKET. HERENDIT, SZŐ-
NYEGET. E-MAIL: antik@antikbudapest.
hu. ANATARA HOTEL, ERZSÉBET KRT. 
9–11. Tel.: 06 20 932-6495.

RÉGISÉGÜZLET. II. ker. Törökvészi út 3. 
KÉSZPÉNZES VÁSÁRLÁS. NIKOLETTA. 
Tel.: 06 30 111-1036.

VÁRANTIK OSZTRÁK PARTNEREI RÉSZÉ-
RE VÁSÁROL NAGYPOLGÁRI BÚTORO-
KAT, FESTMÉNYEKET, CSILLÁROKAT, 
SZŐNYEGET, ÓRÁKAT, BRONZOKAT. I. 
MÉSZÁROS U. 6. Tel.: 06 20 800-5211.

VÁRANTIK MAGAS ÁRON VÁSÁROLNA 
NAGY MÉRETŰ, FALI, ASZTALI, ÁLLÓ- 
ÉS KARÓRÁKAT, HIBÁS ÁLLAPOTBAN 
IS. I. KER. MÉSZÁROS UTCA 6. Tel.: 06 
20 800-5211.

Komjádi 
Gyógyszertár

1023 Budapest, 
Komjádi Béla u.3.
Tel.: (06 1) 336-0221,

(06 30) 204 1150
Nyitva tartás:
H-P.: 7.30-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Vérhalom 
Patika

1025 Budapest, 
Vérhalom tér 8.

Tel.: (06 1) 212-2871,
(06 30) 593 4353
Nyitva tartás:
H-P.: 8.00-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Patika Szombat!
Ha szombat, akkor Patika!

kedvezmény
MINDEN SZOMBATON

 Az akció érvényes minden recept nélkül kapható 
nem támogatott, nem árgaranciás termékre

2026. 12. 31-ig. Más akcióval nem vonható össze.

15%15%

VÁRANTIK KERES KÜLFÖLDI PART-
NEREI RÉSZÉRE EZÜSTTÁRGYAKAT. 
MINDENFÉLÉT. 500–1000 FT/GRAMM 
ÁRON. I. KER. MÉSZÁROS U. 6. Tel.: 06 
20 800-5211.

Magánkönyvtárak, könyvhagyatékok és 
teljes könyvgyűjtemények felvásárlása 
(antik, használt és modern KÖNYVEK is). 
Megbízható, gyors megoldás! Oskola 
Antikvárium, Nitsovits Iván. Tel.: 06 20 
231-0725.

ALMÁSI KATALIN BECSÜS VÁSÁROL 
KÉSZPÉNZÉRT BÚTOROKAT, FESTMÉ-
NYEKET, ÓRÁKAT, DÍSZTÁRGYAKAT, 
PORCELÁNOKAT, CSILLÁRT, SZOBRO-
KAT, KÖNYVEKET, CSIPKÉT, ÍRÓGÉ-
PET, KITÜNTETÉST, EZÜSTÖKET, LE-
MEZEKET, KRISTÁLYOKAT, ARANYAT, 
HERENDI, ZSOLNAY TÁRGYAKAT, BI-
ZSUKAT, RÉGI PÉNZT, TELJES HAGYA-
TÉKOT, DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL. Tel.: 
06 20 597-8280.

KÉSZPÉNZÉRT VESZEK ÉRTÉKBECSLÉS-
SEL BÚTOROKAT, ÓRÁKAT, KÖNYVE-
KET, FESTMÉNYEKET, VARRÓGÉPET, 
EZÜSTÖKET, BIZSUKAT, TELJES HA-
GYATÉKOT. DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL! 
Tel.: 06 70 756-9733.

BUDAPEST ANTIKVITÁS vásárol azonnali 
készpénzért: dísztárgyakat, porcelánokat, 
festményeket, bútorokat, órákat, ezüstne-
műt, könyveket, teljes hagyatékot. Díjtalan 
kiszállás. Tel.: 06 30 343-5233.

 EGYÉB 
BRIDZS GYORSAN kezdőknek. 1 hetes 
tanfolyam augusztus végén. bridzspasa.
hu. Tel.: 06 30 517-2765.

 ÉLETJÁRADÉK 
VÁRANTIK TULAJDONOSA IDŐS HÖL-
GYEK, URAK, HÁZASPÁROK RÉSZÉRE 
ELTARTÁSI, ÉLETJÁRADÉKI, ÖRÖKÖ-
SÖDÉSI HIVATALOS OKIRATOS KÖ-
ZÖS MEGEGYEZÉS SZERINT. VÁLLAL-
KÖT. INFORMÁCIÓS SZÁM: Tel.: 06 
70 674-4251.

Időskori anyagi biztonság, nyugalom, 
támogatás, odafigyelés vár Önre a 
mindennapokban. Magánszemélyként 
korrekt megállapodást kínálok. Saját 
otthonában maradhat életjáradékkal, 
odafigyeléssel. Tel.: 06 20 430-3820.

Tulajdon hányadot negyed, fél, három-
negyed részt is vásárolnék Budapesten 
és környékén, akár életjáradéki vagy el-
tartási szerződéssel, hívjon bizalommal. 
Tel.: 06 70 259-4119.

Vadas-Nagy Zsanett vagyok, vidám, 
empatikus megbízható ápoló idős ellá-
tását vállalja eltartási szerződéssel, napi 
rendszerességű segítséggel a kerületben. 
Tel.: 06 20 663-8338.

Szeretné jobb anyagi körülmények 
között tölteni nyugdíjas éveit? Ki-
emelt anyagi biztonsághoz, magasabb 
életszínvonalhoz kínálunk ingatlanalapú 
életjáradék-konstrukciókat: Tel.: 06 70 
395-9646.
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Szeder Krisztina
Real Estate Concept by

Tanulj és dolgozz a piac kiemelkedő és TOP 
ingatlanszakértőivel, prémium környezetben!

Jelentkezés fényképes önéletrajzzal: szeder.krisztina.irodak@dh.hu

PURHAB 
Hő- és vízszigetelés 

info@isopur.hu
06 70 719 4557

www.isopur.hu

Az ország legnagyobb kapacitásával, 
13 év tapasztalattal szigetelünk. 

Prémium anyagokkal dolgozunk, 
munkáinkra 15 év garanciát adunk.

Több mint 1000 referenciamunka. 
II. kerüetben ingyenes felmérés.

már lakott tetőterek szigetelése
•cserépbontással, a külső oldalról
•nem csúszik le (mint a gyapot)
•rágcsálók nem jutnak át rajta
•saját ácsokkal, 15 év garanciával

Tetősík szigetelés

Szarufaköz szigetelés

Lapostető szigetelés

Padlásfödém szigetelés
az elérhető legjobb hőszigetelés

• lambda érték: 0,022 W/(mK)
•rés- és hézagmentes felület
•terhelhető, akár betonozható
•önkioltó tűzvédelmi besorolású

hézagmentes, soha nem mozdul el
• fóliára, fára és cserépre is fújható
•vékonyabb réteg elég (gyapot fele)
•nyáron nem veszi át a nap melegét
•páradiffúzív: a lakás lélegző marad

Csarnok, mobilgarázs
verhetetlen trapézon, hullámpalán 

• formakövető, egybefüggő, légzáró
•nincs szükség bonyolult rögzítésre
•kondenzációs problémák eltűnnek
•vízszigetelés akár a belső oldalról 

hő- és vízszigetelés egy lépésben
•régi és új tetőkön is alkalmazható
•a bitumenes réteg bontása nélkül
• járható, terhelhető, tartós réteg
•szürke uv védő festéssel ellátva


